
-10%

-12%

СВИНИНА
тушеная Люкс 
высший сорт 
1/325 ж/б
Йошкар-
Олинский МК
арт. 82337

(82337) 

МОЛОКО
пастеризованное 3,2% 900 мл ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 123714

(123714) 

151.80

129.90*

ТВОРОГ
5% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 116728

(116728) 

КОЛБАСА 
ДОКТОРСКАЯ
ГОСТ 
Чернышихинский МК
арт. 102630

(102630) 

73.50

64.50

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 3 по 17 апреля 2023 года

480.00

284.90
цена за 1 кг

480.00

284.90284.90

-41%

60.20 

53.90



Программа «Авокадо» - это уникальная возможность для предпринимателей, которые хотят увеличить 
свою прибыль. Тысячи предпринимателей уже улучшили свой бизнес вместе с партнёрской программой. 
Делимся с вами историей открытия «Авокадо».

Индивидуальный предприниматель Валерий Стариков, 
Нижегородская область, Чкаловский район

«Я сотрудничаю с «Авокадо» с ноября 2019 года. На данный момент я открыл 2 магазина, и в этом месяце 
подписываем договоры на перевод двух магазинов под «Авокадо» - моего и моей мамы. Я в «Авокадо» 
уверен на 100%, поэтому сотрудничаем с программой всей семьей! 

Открытие первых двух магазинов было с нуля. Делали ремонт помещений, оформили магазин 
в фирменном стиле «Авокадо», закупили оборудование: торговые стеллажи, кассовый аппарат, 
холодильные камеры. Процесс открытия шёл четко в соответствии с запланированным графиком, 
менеджер проекта помог на всех этапах. Компания «Сладкая жизнь» проинвестировала 490 000₽ 
на открытие двух магазинов, денежные средства пошли на внешнее оформление и оборудование в магазин.

По итогам успешной работы магазинов, в марте 2023 года мы решили перевести ещё два магазина 
под «Авокадо», связались с менеджером проекта и приступили к делу. Роман проделал отличную 
работу: в течение процесса открытия всегда с нами на связи и вникает во все вопросы.

Преимущества программы – 
это инвестиции от компании 
«Сладкая жизнь», которые 
очень спасают от больших 
затрат собственных средств, 
и постоянная маркетинговая 
поддержка.

Благодарим Валерия за 
обратную связь и желаем 
успеха в развитии бизнеса.

Присоединяйтесь 
к «Авокадо»! Узнать больше 
про партнёрскую программу 
и оставить заявку можно 
на сайте https://авокадо.рф.

АВОКАДО – ВАШ ПУТЬ К УСПЕХУ!

СТМ «Сладкая жизнь» - это собственная торговая 
марка продуктов и товаров, которая направлена 
на создание натуральных и полезных продуктов 
для всей семьи. Наша марка предлагает широкий 
ассортимент продуктов питания, напитков, 
сладостей и товаров для дома.

Мы постоянно работаем над улучшением 
ассортимента и качества наших продуктов, чтобы 
удовлетворить потребности каждого клиента. 
С начала этого года мы расширили линейку 
продуктов, среди новинок: соки и нектары, 
молочные продукты, сыр Маасдам, сливочное 
масло 82,5%, подсолнечное масло. Соки и 
нектары «Sweet Life» изготовлены из свежих 
фруктов и овощей, без добавления консервантов 
и красителей, что делает их полезными и 
вкусными.

Среди наших продуктов уже обозначились лидеры, которые пользуются особым спросом у покупателей 
и бьют рекорды по продажам: сыр Маасдам премиум (арт.123687) , печенье овсяное ГОСТ 600гр (арт.119470), 
молоко 3,2% 1л ультрапастеризованное (арт. 120096), масло сливочное 72,5% ГОСТ 180гр (арт. 115409), 
говядина тушеная ГОСТ 325гр (арт. 116336). 

СТМ «Сладкая жизнь» - это качественные продукты по доступной цене!

СТМ «СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ» - ВЫБОР ПОКУПАТЕЛЕЙ!



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

194.10

146.90*

61.18

38.90*
189.41

83.90*
130.66

96.42*

36.46

29.00*
57.80

46.00*

110.00

96.00*

-24%

-36% -56% -26%-4%

-28% -29% -20%

-26% 2+1 2+1

-20%

-39% -13%

БЕКОН КОПЧЕНЫЙ

БЛИНЧИКИ 
С СЫРОМ
И ВЕТЧИНОЙ

ПЕЛЬМЕНИ 
СОЧНЫЕ

РИС 
КУБАНЬ

ВОДА 
ФРУТОНЯНЯ

ВОДА 
ФРУТОНЯНЯ

МИНТАЙ

ШОКОЛАД 
ТЕМНЫЙ МИЯ 
РУССКИЙ УЗОР

КОНФЕТА 
СЛИВКИ-
ВАНИЛЬКИ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕКОЛБАСА БАВАРСКАЯ

НЕКТАР 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ГРИНФИЛД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ГРИНФИЛД

1/180 нарезка
Черкизово
арт. 36621 

(36621)

1/210
Морозко
арт. 92868 

(92868)

из свинины 1/420 ТМ Горьковские
Дзержинский мясокомбинат
арт. 110674 

(110674)

1/900
Мистраль
арт. 58207 

(58207)

питьевая артезианская 0,33 л
Прогресс
арт. 89614 

(89614)

питьевая артезианская 1,5 л
Прогресс
арт. 89615 

(89615)

с/м 25+
арт. 99897 

(99897)

1 кг
Невский кондитер
арт. 121079 

(121079)

1 кг
арт. 122315 

(122315)

72,5% 1/180 ф
Любимый город
арт. 115867 

(115867)

с/к
Чернышихинский МК
арт. 116156 

(116156)

200 мл ст/б (Тыква, Морковь)
Сады Придонья
арт. 103611 

(103611)

, 103635 

(103635)

Мэджик Юнань с черносливом 25 пак.
Орими Трэйд
арт. 19455 

(19455)

Роял Эрл Грей 20 пирамидок
Орими Трэйд
арт. 70621 

(70621)

50.93

37.50* 91.39* 105.12*

725.35

442.90*
цена за 1 кг

135.00

129.90*
цена за 1 кг

552.50

399.90*
цена за 1 кг

420.00

299.90*
цена за 1 кг

420.00

ВОДА 



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

УГОЛЬ
ДРЕВЕСНЫЙВОДА

КИЛЬКА СКУМБРИЯ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ

МОЛОКО

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕРЕВЕНСКОЕ
ТОПЛЁНКА,
ЮБИЛЕЙНОЕ 
ТОРЖЕСТВО

ЗЕФИР 
БЕЛО-РОЗОВЫЙ,
С АРОМАТОМ 
ВАНИЛИ

ЗЕФИР 
В ШОКОЛАДНОЙ 
ГЛАЗУРИ

МОЛОКО 
ТОПЛЕНОЕ

ТВОРОГ
МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ

2,4 кг Сладкая Жизнь
арт. 123057 

(123057)1,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь
(с малиной, с лимоном)
арт. 114877 

(114877)

, 114879 

(114879)

обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б Сладкая Жизнь
арт. 116623 

(116623)

натуральная с добавлением масла
1/240 ж/б Сладкая Жизнь
арт. 116621 

(116621)

67% 1/750 дой-пак 
Сладкая Жизнь
арт. 117042 

(117042)

0,9 л
Сладкая Жизнь
арт. 123177 

(123177)

5 л
Сладкая Жизнь
арт. 124178 

(124178)

1/450 в асс-те Сладкая Жизнь
арт. 118679, 118677, 118680, 118676, 
118682,  118681, 118678

пастеризованное 2,5% 
900 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
арт. 123713 

(123713)

1/345, 1/380
Сладкая Жизнь
арт. 119349 

(119349)

, 119350 

(119350)

1/270
Сладкая Жизнь
арт. 119215 

(119215)

, 119214 

(119214)

1/205
Сладкая Жизнь
арт. 119216 

(119216)

пастеризованное 3,2% 
900 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
арт. 123924 

(123924)

0% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 120786 

(120786)

82,5% ГОСТ 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 123113 

(123113)

72,5% ГОСТ 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 115409 

(115409)

169.90

159.00
29.50

25.90

51.90

48.50
89.90

79.90

114.90

104.90
94.90

89.90
519.00

499.90

49.80

44.90

69.90

61.50
78.50

71.50
64.40

59.50
62.30

59.50
79.50

69.50

56.70

52.90
124.00

119.00
111.40

104.90

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

ПЕЧЕНЬЕ 

арт. 115409 

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
1/270 ст/б 
Сладкая Жизнь
арт. 117192 

(117192)

59.90

49.90 ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
Сладкая Жизнь
арт. 116620 

(116620)

79.90

72.50 

МАЙОНЕЗ 114.90

104.90

арт. 117192 

(117192)

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

НАПИТОК 
ORANGE, 
COLA, LEMON

НАПИТОК ORANGE, 
COLA, LEMON

1/150 в асс-те Сладкая Жизнь
арт. 115638 

(115638)

, 115637 

(115637)

, 
115636 

(115636)

, 115635 

(115635)

0,5 л Сладкая Жизнь
арт. 116190 

(116190)

, 115168 

(115168)

, 
123233 

(123233)

2 л Сладкая Жизнь
арт. 115170 

(115170)

, 115169 

(115169)

, 
123232 

(123232)

77.30

64.90
21.00

18.50

39.40

34.90

арт. 116621 

(116621)

77.30

арт. 117042 

(117042)

ВОДА
0,6 л ПЭТ Сладкая Жизнь
(с малиной, с лимоном)
арт. 114878 

(114878)

, 114876 

(114876)

21.10

17.90
21.10 ВЛАЖНЫЕ 

САЛФЕТКИ
72 шт. Сладкая Жизнь 
(Антибактериальные, Детские)
арт. 115624 

(115624)

, 115625 

(115625)

49.50

39.90 

МАСЛО 

арт. 116623 

(116623)

519.00

ТВОРОГ ТВОРОГ
9% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 116727 

(116727)

12% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 116725 

(116725)

66.35

56.90
69.65

59.90



 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

-17%
55.22

-17%
89.39

-42%
119.90

-39%
70.70

-21%
35.00

-15%
72.64

-34%
273.66

-25%
59.97

-24%
104.86

-28%
143.96

-24%
104.86

-26%
310.15

-27%
76.31

-26%
334.96

-26%
169.68

-23%
64.49 

-21%
99.00

-20%
52.70

-44%
 51.52

-39%
73.16

-40%
68.00

-28%
49.00

-28%
44.00

-42%
131.68

-40%
90.92

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ ГОСТ

ПЕЛЬМЕНИ
БУЛЬМЕНИ

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ
СВИТЛОГОРЬЕ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
КЛАССИЧЕСКИЙ

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ 
LOSK COLOR

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
ПЕМОЛЮКС

ДЕЗОДОРИРУЮЩЕЕ 
СРЕДСТВО БРЕФ ДАЧНЫЙ

СРЕДСТВО ДЛЯ СТЕКОЛ 
И ЗЕРКАЛ CLIN

ТУАЛЕТНЫЙ БЛОК
БРЕФ СИЛА-АКТИВ 

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
LOSK COLOR

СТИРАЛЬНОЕ 
МОЮЩЕЕСЯ 
СРЕДСТВО
LOSK COLOR

СТИРАЛЬНОЕ 
МОЮЩЕЕСЯ 
СРЕДСТВО
LOSK COLOR

КОНДИЦИОНЕР 
VERNEL

МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ
ДОМАШНИЙ

СЛИВКИ
СВИТЛОГОРЬЕ

ШОКОЛАДНЫЙ БАТОНЧИК 
КИНДЕР БУЭНО

ГРЕЧКА

ЧЕБУПИЦЦА 
ПЕППЕРОНИ

РАГУ 
ОВОЩНОЕ

МОРОЖЕНОЕ
ПЛОМБИР

МОРОЖЕНОЕ
ПЛОМБИР

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
КЛАССИЧЕСКАЯ 
ВЯЗАНКА

СОСИСКИ
АППЕТИТНЫЕ 

СОСИСКИ 
С СЫРОМ

1/400 Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 18625 

(45564)

со сливорчным маслом 1/430
Горячая штучка
арт. 13691 

(13691)

26% 1/50 (ваниль, вареная сгущенка)
Молочный Мир - Ярославль
арт. 92835 

(92835)

, 92837 

(92837)

67% 1/390 Я люблю готовить
Жировой комбинат
арт. 116396 

(116396)

12 шт.
Хенкель Рус
арт. 118621 

(118621)

Лимон 1/480
Хенкель Рус
арт. 118338 

(118338)

Лимон 1/450
Хенкель Рус
арт. 51660 

(51660)

Лимон 500 мл
Хенкель Рус
арт. 114915 

(114915)

Океанский бриз 1/50
Хенкель Рус
арт. 58750 

(58750)

1,3 л 
Хенкель Рус
арт. 118049 

(118049)

1/450
Хенкель Рус
арт. 123206 

(123206)

2,7 кг
Хенкель Рус
арт. 118048 

(118048)

Свежий бриз 910 мл
Хенкель Рус
арт. 118620 

(118620)

55% 1/390
Жировой комбинат
арт. 15555 

(15555)

ультрапастеризованные 10% 1/500
Молочный Мир - Ярославль
арт. 119259 

(119259)

1/43, белый шоколад 1/39
Ферреро Руссия
арт. 25702 

(25702)

, 11492 

(11492)

1/800 На Здоровье
Ас-Трейд
арт. 30050 

(30050)

1/250
Горячая штучка
арт. 13620 

(13620)

1/400 4 Сезона
Айсбит
арт. 39225 

(39225)

с арахисом и карамелью 1/80
Свитлогорье
арт. 123894 

(123894)

двухслойное в вафельном стакане 1/105
Свитлогорье
арт. 123898 

(123898)

ц/о 1/500
Стародворье
арт. 13640 

(13640)

2 кг Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 14565 

(14565)

1/330 Ядрёна копоть
Стародворье
арт. 118342 

(118342)

-42%-42% -42%-42%КОЛБАСА ВАРЕНАЯ

арт. 123898 

МУКА ПШЕНИЧНАЯ
НИЖЕГОРОДСКАЯ 

ЯЙЦО 
ШОКОЛАДНОЕ  
КИНДЕР ДЖОЙ

в/с 2 кг
Кристалл ТД 
арт. 2838 

(2838)

1/20 (для девочек/для мальчиков)
Ферреро Руссия
арт. 82110 

(82110)

, 48827 

(48827)

-23%-23%
64.49 

МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ

Ферреро Руссия
арт. 25702 

СТИРАЛЬНОЕ СТИРАЛЬНОЕ 

арт. 30050 

-21%
251.90

цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-34%

137.10

89.90

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ
1/400 
Чернышихинский МК
арт. 104376 

(104376)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ
ГОСТ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ

САЛЯМИ 
КНЯЖЕСКАЯ 
ТРАПЕЗА

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН

ГРУДИНКА 
СВИНАЯ 

РЕБРЫШКИ 
К ПИВУ

КОЛБАСКИ, СЛАЙСЫ, 
БАЛЫЧКИ ШНЕЛЛЕР

КОЛБАСКИ 
ШНЕЛЛЕР

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ 

СЕРВЕЛАТ 
СОВИНЬОН

КОЛБАСА 
БОРОДИНСКАЯ

КОЛБАСА 
САЛЯМИНИ

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ 

ЧИПСЫ
МЯСНЫЕ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ 

ПАШТЕТ 
ДЕРЕВЕНСКИЙ

ЯЗЫК 
ЗАЛИВНОЙ 
ГОВЯЖИЙ

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ

и/о 
Чернышихинский МК
арт. 87592 

(87592)

и/о 
Чернышихинский МК
арт. 87594 

(87594)

1/380
Чернышихинский МК
арт. 120082 

(120082)

в/к 
Черкизово
арт. 66977 

(66977)

с/к в/у 
Ремит
арт. 122115 

(122115)

с/к нарезка 1/100
Черкизово
арт. 45364 

(45364)

с/к в/у 1/300
Ремит
арт. 122116 

(122116)

к/в в/у 1/300
Ремит
арт. 100969 

(100969)

с/к 1/40 (с брусникой, с трюфелями),
Классические 1/30, с/к тёмные 1/30
Белая Долина ГК
арт. 115941 

(115941)

, 115940 

(115940)

, 
115938 

(115938)

, 115939 

(115939)

с/к 1/85
Белая Долина ГК
арт. 115942 

(115942)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41153 

(41153)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98640 

(98640)

с/к в/у 1/200
Черкизово
арт. 104579 

(104579)

с/к в/у 1/180
Черкизово
арт. 100990 

(100990)

с/к в/у 1/225
Черкизово
арт. 101745 

(101745)

1/30 
Егорьевская фабрика
арт. 14597 

(14597)

1/150 
Егорьевская фабрика
арт. 72854 

(72854)

1/200 Мирослава
МТЛ
арт. 106629 

(106629)

в/к в/у б/к 
Чернышихинский МК
арт. 83891 

(83891)

целлофан 
Чернышихинский МК
арт. 10219 

(10219)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 120047 

(120047)

цена за 1 кг

467.90

379.90
цена за 1 кг

484.00

394.90

цена за 1 кг

819.60

644.90

цена за 1 кг

1008.00

739.90

144.30

114.90

244.80

189.90
163.80

129.90

44.00

34.90
89.90

74.90

154.60

114.90
145.90

109.90

185.20

139.90
155.00

126.90
193.90

157.90

116.90

79.90
108.50

79.90
84.92

75.90

цена за 1 кг

456.90

344.90

цена за 1 кг

523.70

425.90
193.56

136.90
141.13

119.90

-34%
арт. 120047 

(120047)

САРДЕЛЬКИ 
ДОКТОРСКИЕ
Чернышихинский МК
арт. 12768 

(12768)

цена за 1 кг

402.60

334.90
цена за 1 кг

698.10

459.90

цена за 1 кг

337.00

324.90

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ ГОСТ

СЕРВЕЛАТ 
ОХОТНИЧИЙ

СЕРВЕЛАТ 
КРЕМЛЕВСКИЙ

КОЛБАСА 
ЧОРИЗО

ШПИК ПО-
ДОМАШНЕМУ

ШЕЙКА 
СВИНАЯ

п/к ГОСТ 1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845 

(92845)

п/к 1/380 в/у
Чернышихинский МК
арт. 123639 

(123639)

в/к
Чернышихинский МК
арт. 32261 

(32261)

в/к
Чернышихинский МК
арт. 112411 

(112411)

с/к нарезка 1/90
Чернышихинский МК
арт. 110175 

(110175)

с черным перцем в/у
Чернышихинский МК
арт. 56247 

(56247)

Традиционная в/к нарезка 1/90
Чернышихинский МК
арт. 109965 

(109965)

241.30

184.90
232.90

194.90

130.90

105.90
129.10

98.90

(92845)

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ 
с/к
Чернышихинский МК
арт. 116156 

(116156)

цена за 1 кг

725.35

442.90
цена за 1 кг

725.40

664.90 ШЕЙКА 

арт. 112411 

(112411)

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ
в/к крупный кусок 
Чернышихинский МК
арт. 92524 

(92524)

цена за 1 кг

483.30

394.90 КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ

ВЕТЧИНА 
ДЭМКА

КОЛБАСА 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ

САРДЕЛЬКИ 
СВИНЫЕ ГОСТ

ХЛЕБ КУРИНЫЙ
СО ШПИКОМ

в/к крупный кусок 
Чернышихинский МК
арт. 91929 

(91929)

вес.
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 18679 

(18679)

ц/о
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 123811 

(123811)

н/о
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 123807 

(123807)

1/375 Делко
ИП Матвеева М.В.
арт. 116192 

(116192)

цена за 1 кг

564.00

459.90

цена за 1 кг

415.67

279.90
цена за 1 кг

577.48

339.00
цена за 1 кг

612.08

339.90

(45364)

арт. 104579 

415.67

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ

ВЕТЧИНА 
ДОМАШНЯЯ

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ

1/400 Империя вкуса
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

1/450
Черкизово
арт. 122298 

(122298)

1/450
Черкизово
арт. 101646 

(101646)

170.30

139.90 157.90
184.30

143.90

арт. 116156 

170.30

(56247)

ВЕТЧИНА 

арт. 109965 

(109965)

СОСИСКИ 

(83891)

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
п/к 1/350
Черкизово
арт. 103903 

(103903)

146.00

116.90

арт. 91929 

(91929) (23792)

КОЛБАСА 155.00

арт. 101646 

-24%
БЕКОН
КОПЧЕНЫЙ
нарезка 1/180 в/у
Черкизово
арт. 36621 

(36621)

арт. 103903 

(103903)

194.10

146.90
-55%

1055.02

499.90
цена за 1 кг

СЕРВЕЛАТ ГОСТ
в/к
Дзержинский 
Мясокомбинат
арт. 123808 

(123808)

66.00

64.90ХЛЕБ КУРИНЫЙ

146.90

66.00

САЛЯМИ 

арт. 123807 

СЕРВЕЛАТ 
ОРЕХОВЫЙ

НАБОР КОЛБАС 
ТИРОЛЬСКАЯ 
И СЕРВЕЛАТ 
АЛЬПИЙСКИЙ

с/к 1/150 Шнеллер
Белая Долина ГК
арт. 122157 

(122157)

с/к 1/300 Шнеллер
Белая Долина ГК
арт. 123217 

(123217)

111.00

91.90

269.90

209.90

арт. 122116 

(122116) (122116) (122116)

КОЛБАСКИ, СЛАЙСЫ, 44.00КОЛБАСКИ, СЛАЙСЫ, КОЛБАСКИ, СЛАЙСЫ, КОЛБАСКИ 

(100969)

ПАШТЕТ 

арт. 98640 

(98640)

108.50 ЯЗЫК 
ЗАЛИВНОЙ 84.92

арт. 123217 

(123217)

арт. 123811 

СТОЛИЧНАЯ ГОСТ

арт. 101745 

(101745)

САРДЕЛЬКИ 
612.08

339.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-53% -44%

-44% -37%

-53%-53%-55%

406.98

190.90
103.74

58.50
438.90

205.00
393.68

185.00
266.00

118.50

ПЕЛЬМЕНИ 
ГОРДОСТЬ 
СИБИРИ
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 54685 

(54685)

ЧЕБУРЕШКИ 
ЖАРЕНКИ
1/300 Морозко
арт. 75096 

(75096)

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИЧЕСКИЕ
1/430 Чернышихинский МК
арт. 111374 

(111374) ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ
1/800
Мираторг
арт. 104331
       

(104331)  

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 116282 

(116282)

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 116281 

(116281)

ПЕЛЬМЕНИ 
SPECIAL
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 119503 

(119503)

ПЕЛЬМЕНИ 
СИБИРСКИЕ 

БЛИНЧИКИ
С ТВОРОГОМ 

БЛИНЧИКИ
С МЯСОМ

БЛИНЧИКИ
С ТВОРОГОМ

БЛИНЧИКИ
С ВЕТЧИНОЙ 
И СЫРОМ

ПИЦЦА 
LA TRATTORIA 

ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
С ГОВЯДИНОЙ

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ 

ОВОЩИ ПО-
ДЕРЕВЕНСКИ

СМЕСЬ 
МЕКСИКАНСКАЯ

СМЕСЬ 
ГАВАЙСКАЯ

СМЕСЬ ТРИО
ОВОЩНАЯ ЛЕЧО

ШАМПИНЬОНЫ САЛАТ VIP
КАПУСТА
ЦВЕТНАЯ

СМЕСЬ
МЕКСИКАНСКАЯ

СМЕСЬ
КАРИБСКАЯ

ФАСОЛЬ 
СТРУЧКОВАЯ

ФАСОЛЬ 
СТРУЧКОВАЯ

КАРТОФЕЛЬ 
ФРИ

КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
ДОЛЬКИ 
С УКРОПОМ 

СМЕСЬ 
МЕКСИКАНСКАЯ 

СМЕСЬ 
ГАВАЙСКАЯ ШАМПИНЬОНЫ  

ВАРЕНИКИ ВАРЕНИКИ ВАРЕНИКИВАРЕНИКИ

ГОСТ 1/700
Чернышихинский МК
арт. 104571 

(104571)

1/420
Морозко
арт. 11254 

(11254)

1/210
Морозко
арт. 92867 

(92867)

1/210 С пылу с жару
Лина
арт. 92386 

(92386)

1/210 С пылу с жару
Лина
арт. 16119 

(16119)

1/335 (Четыре сыра, Пепперони)
арт. 123670 

(123670)

, 123671 

(123671)

1/800
Чернышихинский МК
арт. 103989 

(103989)

1/430 
Чернышихинский МК
арт. 112706 

(112706)

1/400 (дрожжевое, бездрожжевое)
Морозко 
арт. 30684 

(30684)

, 30685 

(30685)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123491 

(123491)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123492 

(123492)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123493 

(123493)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123494 

(123494)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123500 

(123500)

резаные 1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123499 

(123499)

1/400 Hortex
Агама Истра
арт. 31698 

(31698)

1/400 Hortex
Агама Истра
арт. 31709 

(31709)

1/400 Vитамин
Мираторг
арт. 79159 

(79159)

1/400 Vитамин
Мираторг
арт. 79121 

(79121)

резаная 1/400 Vитамин
Мираторг
арт. 79145 

(79145)

резаная 1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123498 

(123498)

1/450 Морозко Green
Морозко
арт. 123496 

(123496)

1/400
Мираторг
арт. 122653 

(122653)

1 кг
ФростКомпани 
арт. 122746 

(122746)

1 кг
ФростКомпани 
арт. 121350 

(121350)

резаные 1 кг
ФростКомпани 
арт. 108112 

(108112)

с капустой и грибами 1/350
Чернышихинский МК
арт. 91311 

(91311)

с сочной вишней 1/350
Чернышихинский МК
арт. 122650 

(122650)

с молодым картофелем и грибами 
1/450 Лина
арт. 18487 

(18487)

с молодым картофелем и грибами 
1/350 Чернышихинский МК
арт. 112853 

(112853)

367.74

234.90

122.36

80.50
45.22

29.50
89.70

63.00
113.80

79.90 137.50

214.25

154.90
126.35

85.90

85.12

63.50

94.31

60.90

112.59

65.90
100.87

64.90
110.51

64.90
96.20

61.90

 131.83

71.90
114.89

89.90
103.51

70.90
126.25

97.90

125.49

109.90
107.89

72.90

133.42

69.90
91.44

64.90

126.35

84.90
136.99

118.90
158.27

123.90
175.56

159.90

86.56

54.90
106.40

74.90
85.00

67.50
59.85

49.90

ХИНКАЛИ 
ГРУЗИНСКИЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 121160 

(121160)

 293.93 

189.90

арт. 111374 

(111374)

116.21

64.90

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ
1/800
Мираторг
арт. 104331
       

189.41

83.90
ПЕЛЬМЕНИ 
ЗОЛОТО ДЭМКИ

СЫРНИКИ 
ЕФИМОВСКИЕ ЖЮЛЬЕН

1/500
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 65089 

(65089)

из фермерского творога
арт. 108269 

(108269)куриный с грибами 2/125
Вилон
арт. 117254 

(117254)

182.29

148.90
155.45

115.50

ПЕЛЬМЕНИ 
СОЧНЫЕ
из свинины 1/420
Дзержинский 
Мясокомбинат 
арт. 110674 

(110674)

-56%

БЛИНЧИКИ 89.70

арт. 16119 

(16119)

РАГУ 
ОВОЩНОЕ
1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123488 

(123488)

89.28

52.90

арт. 123491 

КАПУСТА 
БРОККОЛИ

КАПУСТА 
ЦВЕТНАЯ

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123503 

(123503)

1/400 Морозко Green
Морозко
арт. 123497 

(123497)

162.94

89.90
140.44

79.90

357.70

225.90

цена за 1 кг

186.76

164.90

-44%БЛИНЧИКИ
С МЯСОМ 
1/420 Морозко
арт. 13871 

(13871)  

125.02

70.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОТЛЕТЫ 
КУРИНЫЕ 
ПОЖАРСКИЕ

ГРУДКА
КУРИНАЯ

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ГРУДКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

КРЕВЕТКИ 
БЕЛОНОГИЕ

КАРБОНАД 
СВИНОЙ

замороженные 4 кг Дарина
Амеди Волга
арт. 58944 

(58944)

ТУ зам. лоток (красная) 5 кг
Амеди Волга
арт. 76075 

(76075)

лоток зам. ~1 кг Приосколье
БелАгроТорг
арт. 11944 

(11944)

охл. 9,5 кг Куриное Царство
Черкизово
арт. 71067 

(71067)

охл. 11 кг Куриное Царство
Черкизово
арт. 71000 

(71000)

зам. ГОСТ ~1,6-2+ кг 13,5 кг
Хорошее дело
арт. 88335 

(88335)

50/70 5 кг
арт. 102444 

(102444)

, 25756 

(25756) 50/70 4 кг
БалтКо
арт. 98798 

(98798)

б/к охлажденная Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

цена за 1 кг

264.71

232.00
цена за 1 кг

218.78

190.50
цена за 1 кг

182.12

147.90

цена за 1 кг

142.90
цена за 1 кг

193.50
цена за 1 кг

143.90

цена за 1 кг

704.03

455.00
цена за 1 кг

605.15

499.90

цена за 1 кг

399.41

300.00

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ,
КРАБОВОЕ МЯСО

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ,
КРАБОВОЕ МЯСО

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

замороженные 1/200 Esva 
БалтКо
арт. 82289 

(82289)

, 82288 

(82288)

замороженные 1/200 Советуем 
БалтКо
арт. 23127 

(23127)

, 23126 

(23126)

с натуральным крабом 1/200 Vici
БалтКо
арт. 122436 

(122436)

72.54

49.90
59.81

43.90
194.18

99.90 ПАЛОЧКИ 
РЫБНЫЕ
в панировке 1 кг Vici
БалтКо
арт. 99984 

(99984)

198.25

179.90

ФИЛЕ 
МИНТАЯ

МОЙВА

СТЕЙК 
МАКРУРУСА СТЕЙК ФОРЕЛИ 

с/м н/к 12 кг
арт. 86650 

(86650)

с/м н/р 30-40 2*13кг Фареры
арт. 91338 

(91338)

с/м 7 кг короб
арт. 86654 

(86654) с/м 3 кг
арт. 114581 

(114581)

цена за 1 кг

235.00

218.00

цена за 1 кг

230.00

215.00

цена за 1 кг

190.00
цена за 1 кг

899.00

арт. 98798 

(98798)

ПУТАССУ
н/р с/м Фареры 21+ 
29 кг (2*14,5 кг)  
арт. 93921 

(93921)

цена за 1 кг

83.00

79.90
СЕЛЬДЬ
с/м нр тих океан жирная 
крупная 2L 22  кг 
арт. 91775 

(91775)

цена за 1 кг

110.00

99.90

ПАЛОЧКИ 
КУРИНЫЕ 
ЧАСАР 

ФИЛЕ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 

ГОЛЕНЬ
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 

КУПАТЫ 
ДАЧНЫЕ

РЕБРЫШКИ 
СВИНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
ГОВЯДИНА/
СВИНИНА

ФАРШ 
ДОМАШНИЙ

КОТЛЕТЫ 
ШКОЛЬНЫЕ

СТЕЙК 
СВИНОЙ 
СОЧНЫЙ

замороженные 6 кг
Кудиновский мясной комплекс 
арт. 122546 

(122546)

сухой заморозки Премиум 11 кг
Курников СПК
арт. 19696 

(19696)

сухой заморозки Премиум 11 кг
Курников СПК
арт. 19691 

(19691)

куриные замороженные 5 кг
Амеди Волга 
арт. 109573 

(109573)

Деликатесные охлажденные 1/550
Мираторг
арт. 42022 

(42022)

1/500
Экопродукт НН
арт. 108254 

(108254)

1/500
Экопродукт НН
арт. 108271 

(108271)

1/500
Экопродукт НН
арт. 108516 

(108516)

охлажденный 1/400
Мираторг
арт. 122607 

(122607)

цена за 1 кг

165.37

139.00
цена за 1 кг

278.40

255.50
цена за 1 кг

187.92

174.50

цена за 1 кг

163.79

149.90

429.80

360.00

124.12

106.00

148.48

128.50

77.72

65.50

231.00

192.50

арт. 88335 

(88335)

РЕБРЫШКИ 

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК ФЕЛИКС СУП

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК ФЕЛИКС НАПОЛНИТЕЛЬ ГОШКА

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК ФЕЛИКС

1/48 в асс-те
Нестле Россия
арт. 117833 

(117833)

, 117838 

(117838)

, 117849 

(117849)

1/600 в асс-те 
Нестле Россия
арт. 117842 

(117842)

, 117848 

(117848)

, 117854 

(117854)

4 л в асс-те
арт. 96682 

(96682)

, 96685 

(96685)

,
96684 

(96684)

, 96683 

(96683)

1/75 в асс-те Нестле Россия
арт. 120070, 120063, 120062, 120071, 
120064, 120069, 120068

17.40

16.00 
219.85

184.90 
72.90

64.90 
22.07

19.50 КОРМ СУХОЙ 

-28%ЛОПАТКА 
СВИНАЯ
б/к охлажденная Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

арт. 76075 

КОТЛЕТЫ 

арт. 11944 

366.99

265.90
цена за 1 кг

-19%

-11%

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ
5 кг Coiumbus БалтКо
арт. 81574 

(81574)

ПИКША 
пбг штучная заморозка 
0,3-0,5 5,6 кг 
арт. 51482 

(51482)

240.10

195.00
цена за 1 кг

235.00

208.00
цена за 1 кг

РАГУ 
СВИНОЕ
замороженное 1,2 кг 
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

цена за 1 кг

69.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОЛУБИКА ГОЛУБИКА

ЛУК РЕПЧАТЫЙ МОРКОВЬ
КАРТОФЕЛЬ СВЕЖИЙ 
УРОЖАЙ КАПУСТА ЦВЕТНАЯСВЕКЛА

УКРОПКАПУСТА ПЕКИНСКАЯ
КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ АССОРТИ

ГРАНАТ

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН

ОГУРЦЫ ТЕПЛИЧНЫЕ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ  КАБАЧКИ ЧЕСНОК 

ЯБЛОКИ РЕД ДЖЕРОМИНИ ЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ

ТОМАТЫ СЛИВОВИДНЫЕ

МАНГО КЕНТ МАНГО ТОММИ

АПЕЛЬСИНЫ ГРЕЙПФРУТ КИВИ АВОКАДО

ЛИМОНЫБАНАНЫ

ГРУША КОНФЕРЕНЦИЯ

1/250
Перу 
арт. 73672 

(73672)

1/500
Перу 
арт. 29616 

(29616)

весовой
Россия, Саратовская область
арт. 102654 

(102654)

весовая
Россия, Волгоградская область
арт. 102655 

(102655)

весовой
Россия, Нижегородская область 
арт. 102651 

(102651)

весовая
Иран
арт. 105711 

(105711)

весовая
Россия, Нижегородская область
арт. 104847 

(104847)

1/30
Россия, Московская область 
арт. 104661 

(104661)

весовая
Узбекистан
арт. 104665 

(104665)

весовая
Россия, Нижегородская область 
арт. 81415 

(81415)

1/100
Россия, Нижегородская область 
арт. 104669 

(104669)

1/100
Россия, Нижегородская область
арт. 104654 

(104654)

весовой
Турция 
арт. 105727 

(105727)

весовые
Россия, Крым
арт. 102664 

(102664)

весовые
Россия, Пензенская облать
арт. 102659 

(102659)

весовая
Турция
арт. 104658 

(104658)

3 шт.
Китай 
арт. 111081  

(111081)

весовые
Россия, Краснодарский край
арт. 120144 

(120144)

весовые
Россия, Краснодарский край
арт. 102657 

(102657)

весовые
Россия, Пензенская облать
арт. 102942 

(102942)

Flamenco 1/450
Россия, Московская область
арт. 120510 

(120510)

весовой
Бразилия 
арт. 119939 

(119939)

весовой
Бразилия 
арт. 105775 

(105775)

весовые
Египет 
арт. 102646 

(102646)

весовой
Турция 
арт. 107126 

(107126)

весовой
Иран 
арт. 103384 

(103384)

весовой
Перу 
арт. 103383 

(103383)

весовой
Турция
арт. 102653 

(102653)

весовые
Эквадор
арт. 102647 

(102647)

весовая
Турция
арт. 102649 

(102649)

арт. 103383 

Россия, Пензенская облать(102942)

КАПУСТА 

арт. 105775 

(105775)

ГРАНАТ
весовой

ГРЕЙПФРУТ

арт. 29616 

(29616)

арт. 103384 

(111081)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР МОЦАРЕЛЛА 
КАТАРИНА МИНИ

ПРОДУКТ СЫРНЫЙ 
СИРТАКИ

СЫР КАМАМБЕР 
С ОРЕХОМ

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
SCHONFELD

ПЛЕСЕНЬЮ BRIE, 
CAMEMBERT

СЫР ДВАРО,
ТИЛЬЗИТЕР

СЫР ТВЕРДЫЙ
REGGIANITO

СЫР 
ЦАРСКИЙ

СЫР ЭДАМ,
ТИЛЬЗИТЕР

СЫР 
ЧЕЧИЛ КОСЫ

СЫР 
КОПЧЕНЫЙ
ЧЕЧИЛ КОСЫ

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE

СЫР СВАЛЯ 
ТИЛЬЗИТЕР

СЫР ТВЕРДЫЙ 
PARMESAN 

СЫР 
МААСДАМ

СЫР ПАРМЕЗАН 
ГОСТ

СЫР 
РОССИЙСКИЙ 

СЫР 
МРАМОРНЫЙ 

СЫР 
РОССИЙСКИЙ 

СЫР 
ПОШЕХОНСКИЙ 

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ 

СЫР ТВЕРДЫЙ 
PARMESAN

1/125
Мир ТД
арт. 118000 

(118000)

для греческого салата 1/200
Нева Милк
арт. 24957 

(24957)

1/125
Мир ТД
арт. 117999 

(117999)

65% 1/140 (Сливочный, С зеленью)
Нелт-Ритейл
арт. 42923 

(42923)

, 42932 

(42932)

1/125
Нелт-Ритейл
арт. 23041 

(23041)

, 23042

(23042)

45%, 50% 1/125 нарезка Сваля
Нелт-Ритейл
арт. 104738 

(104738)

, 99992 

(99992)

50% 1/175 Schonfeld
Нелт-Ритейл
арт. 121174 

(121174)

45% 1/180 Danke
Славяна
арт. 110605 

(110605)

45% 1/125 нарезка Schonfeld
Нелт-Ритейл
арт. 107339 

(107339)

, 107338 

(107338)

45% 1/150 Хозяин гор
Кисловодский Хладокомбинат
арт. 123619 

(123619)

45% 1/150 Хозяин гор
Кисловодский Хладокомбинат
арт. 123620 

(123620)

40% 2,2 кг
Нелт-Ритейл
арт. 23050 

(23050)

45% 6 кг
Нелт-Ритейл
арт. 34914 

(34914)

43% 3,8 кг Schonfeld
Нелт-Ритейл
арт. 34916 

(34916)

45% Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 110151 

(110151)

45% сегмент
Починковский Маслосырзавод
арт. 123190 

(123190)

45% сегмент
Починковский Маслосырзавод
арт. 115266 

(115266)

45% сегмент
Починковский Маслосырзавод
арт. 116075 

(116075)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153 

(36153)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 36154 

(36154)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 7889 

(7889)

42% Schonfeld
Нелт-Ритейл
арт. 122876 

(122876)

95.00

86.00
109.20

101.00
159.00

154.00
81.00

74.00

215.00

179.00

132.00

119.90

255.00

241.00
129.00

118.00

115.00

109.00

140.00

129.00
155.00

141.00

-17%СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ
ДРУЖБА, ВОЛНА
55% 1/90 фКарат
арт. 95347 

(95347)

, 95348 

(95348)

арт. 95347 

(95347)

, 95348 

34.80

25.50

СЫР ДЕНМАКС 
ЛЕГКИЙ

СЫР БЕЛЬПЕР 
КНОЛЛЕ

1/250
Дэнмакс
арт. 123403 

(123403)

полутвердый 1/130
Кузаков В.Д. ИП
арт. 14588 

(14588)

139.00

127.00

147.00

140.00

СЫР С ГОЛУБОЙ 

арт. 42923 

(42923)

, 42932 

(42932)

цена за 1 кг

1805.00

1290.00

цена за 1 кг

773.00

699.00
цена за 1 кг

1515.00

1280.00

цена за 1 кг

692.00

662.00
цена за 1 кг

1035.00

987.00

цена за 1 кг

699.00

652.00
цена за 1 кг

655.00

611.00
цена за 1 кг

622.00

509.00
цена за 1 кг

608.00

490.00
цена за 1 кг

600.00

485.00

цена за 1 кг

2106.00

1790.00

СЫР ЭДАМ,

Кисловодский Хладокомбинат
арт. 123619 

(123619)

СЫР ЭДАМ, 115.00 СЫР СВАЛЯ 

СЫР ТВЕРДЫЙ 

арт. 14588 

2106.00

арт. 34914 

(34914)

692.00

Починковский Маслосырзавод
арт. 123190 

(123190)

СЛИВКИ
ВКУСНОТЕЕВО

МОЛОКО
МОЕ ЛЮБИМОЕ 
ЛЕТО

ультрапастеризованные 10% 1/125
Молвест
арт. 100878 

(100878)

ультрапастеризованное 3,2% 1/900 TFA
Любимый город ТД
арт. 95454 

(95454)

34.20

32.00 
51.90

48.00 МОЛОКО 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО МОЛОКО

МОЛОКО
ВКУСНОТЕЕВО

стерилизованое 3,2% 835 л ПЭТ
Белая Долина ГК
арт. 115299 

(115299)

пастеризованное 3,2% ГОСТ 1/930
Кулебакский молочный комбинат
арт. 116067 

(116067)

ультрапастеризованное 3,2% 1/200
Молвест
арт. 101235 

(101235)

64.00

59.50 
69.21

60.90 
31.50

29.00 

МОЛОКО 
ЛЕТНЕЕ УТРО 

МОЛОКО
BARISTA LINE

ультрапастеризованное ГОСТ 3,2% 1 л
Сырьевые Продукты
арт. 25032 

(25032)

ультрапастеризованное 3,2% 1 л 
Хорошее дело. Мордовия
арт. 123555 

(123555)

66.00

59.90
70.50

63.00 

(95454)

МОЛОКОМОЛОКО 

-18%
НАПИТОК ОВСЯНЫЙ 
NEMOLOKO
0,2 л (Лайт 1,5%, Ванильное, 
Экзотик, Классическое 3,2%, 
Шоколадное) Сады Придонья
арт. 123537, 123508,
123509, 123510, 123511

30.00

24.50
НАПИТОК 
NEMOLOKO
1 л (овсяное 1,5%, овсяное 3,2%, 
Рисовое, Гречневое лайт)
Сады Придонья
арт. 14048, 102543, 19858, 14049

101.50

80.50 



МАССА 
ТВОРОЖНАЯ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ
КЛАССИЧЕСКИЙ

МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ
КЛАССИЧЕСКИЙ

СГУЩЕНКА 
ВАРЕНАЯ
МАЛЮТКА

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

СГУЩЕНКА 
ЮБИЛЕЙНАЯ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 
MR.RICCO

МАЙОНЕЗ 
ОЛИВКОВЫЙ 
MR.RICCO

МАЙОНЕЗ 
НА ПЕРЕПЕЛИНОМ
ЯЙЦЕ MR.RICCO

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
DANKE

НАПИТОК 
ЙОГУРТНЫЙ
АЛЬПЕНЛЕНД

ТВОРОЖНЫЙ 
ДЕСЕРТ СЕМЬ 
ТАЙН ВКУСА

ТВОРОГ

СМЕТАНА

ТВОРОГ ИЗ СЕЛА 
УДОЕВО

СМЕТАНА

ТВОРОЖНАЯ 
МАССА ТВОРОГ

72,5% 1/180 ф
Хорошее дело
арт. 123556 

(123556)

72,5% 1/170 ф
Починковский Маслосырзавод
арт. 115787 

(115787)

67% 1/200 дой-пак
Жировой комбинат
арт. 106185 

(106185)

67% 1/390 дой-пак
Жировой комбинат
арт. 106166 

(106166)

1/360 ж/б
Белмолпродукт
арт. 115297 

(115297)

ГОСТ 1/270 дой-пак Алексеевское 
Ренна ТД
арт. 74339 

(74339)

с сахаром и какао 5% 1/270 дой-пак
Алексеевское Ренна ТД
арт. 104553 

(104553)

0,2% 1/270 дой-пак ТМ Густияр
Ренна ТД
арт. 104526 

(104526)

8,5% ТУ 1/270 дой-пак
Главпродукт
арт. 62863 

(62863)

67% 1/800 дой-пак
Казанский жировой комбинат
арт. 16650 

(16650)

67% 1/800 дой-пак
Казанский жировой комбинат
арт. 97175 

(97175)

67% 1/800 дой-пак
Казанский жировой комбинат
арт. 16644 

(16644)

82,5% 1/180
Славяна
арт. 121097 

(121097)

1,2% 1/290 (Яблоко/груша, 
Персик/маракуйя) 
Эрманн
арт. 17727 

(17727)

, 17728 

(17728)

1/60
ЦентрМаркет
арт. 82314 

(82314)

5% ГОСТ 1/180
Дармилк
арт. 111265 

(111265)

15% ГОСТ 1/180 п/ст
Дармилк
арт. 111285 

(111285)

5% 1/315
Белая Долина ГК
арт. 116136 

(116136)

20% ГОСТ 1/300 п/ст
Кулебакский молочный комбинат
арт. 116068 

(116068)

с изюмом 5% 1/500
Дармилк
арт. 115252 

(115252)

натуральный 9% 3 кг ведро Киржач
Калужская Молочная Компания
арт. 24956 

(24956)

107.00

97.00 
119.00

105.00 

52.84

49.62
86.87

81.59

67.51

65.90
93.84

73.90
107.30

84.90
62.76

59.90
53.96

45.50

151.66

134.69
158.75

140.98
167.07

148.37

139.00

127.00 

48.20

38.90 

29.40

23.90 

56.00

46.90 

44.30

36.95

97.00

74.90 

87.85

75.90 

цена за 1 кг

339.00

319.00
цена за 1 кг

177.00

148.00

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
FRUTTIS

ЙОГУРТ 
ЦАРКА 

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
УСЛАДА

ЙОГУРТ 
ГРЕЧЕСКИЙ 
VENN`S

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ
МОЛОЧНЫЕ 
ИСТИНЫ

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
FRUTTIS

ЙОГУРТ 
ГРЕЧЕСКИЙ 
VENN`S

8% 1/115 в асс-те 
Эрманн
арт. 23371 

(23371)

, 58657 

(58657)

,
58655 

(58655)

3,5% 1/400 в асс-те 
Судогодский молочный завод
арт. 36663, 33816, 
33813, 36651, 33815

1,2% 1/95 в асс-те 
Эрманн
арт. 25358 

(25358)

, 25360 

(25360)

,
25361 

(25361)

обезжиренный 1/130 (Клубника, Ананас)
Нелт-Ритейл
арт. 110872 

(110872)

, 110873 

(110873)

2,5% 1/260  в асс-те 
Белая Долина ГК
арт. 115300 

(115300)

, 116016 

(116016)

,
115301 

(115301)

1/230 (Клубничное мороженое,
Вишня/черешня)
Любимый город ТД 
арт. 123065 

(123065)

, 123066 

(123066)

сливочный 5% 1/115 (клубника/
персик, персик-маракуйя/
ананас-дыня) Эрманн
арт. 18704 

(18704)

, 58664 

(58664)

обезжиренный 1/130
Нелт-Ритейл
арт. 110871 

(110871)

37.00

28.50

73.50

69.00

135.00

118.00

17.70

15.90

53.00

48.00

40.00

37.50

52.00

44.00

30.00

27.50

49.10

46.00

ЙОГУРТНЫЙ 30.00 ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
ПРОДУКТ 

ПИТЬЕВОЙ

арт. 17727 

53.00 ТВОРОЖНЫЙ 

(123065)

, 123066 

(123066)

ТВОРОГ ИЗ СЕЛА 97.00

33813, 36651, 33815

ТВОРОЖНАЯ 135.00

118.00
3 кг короб СЗМЖ (с курагой, с изюмом, 
с шоколадной крошкой) Вэка ТК
арт. 90524 

(90524)

, 90525 

(90525)

,
90523 

(90523)

МАССА 
177.00

148.00

87.85 СМЕТАНА 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО

ПРОДУКТ 
КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
EXPONENTA

АЙРАН, ТАН 
КЛАССИЧЕСКИЙ

СМЕТАНА 
ПРОДУКТ 
СМЕТАННЫЙ

20% 1/300 п/ст
Белая Долина ГК 
арт. 116134 

(116134)

1/250 в асс-те Белая Долина ГК
арт. 116730 

(116730)

, 116731 

(116731)

,
116732 

(116732)

1,8% 1/500
Фуд Милк
арт. 91632 

(91632)

, 91631 

(91631)

15% 1/450 ведро
Калужская Молочная Компания 
арт. 122156 

(122156)

20% 3 кг
Вэка ТК 
арт. 23635 

(23635)

89.00

66.90 

80.88

74.00
39.00

36.00 

122.00

115.00 
122.00 ПРОДУКТ 

АЙРАН, ТАН 

арт. 116134 

СГУЩЕНКА 

арт. 106185 арт. 16650 

(16650)

53.96

-18%
СГУЩЕНКА 
ЮБИЛЕЙНАЯ
с сахаром 8,5% ТУ 
1/380 ж/б
Главпродукт
арт. 32613 

(32613)

69.88

57.30
арт. 74339 

(74339)

МИНИ-ХЛЕБЦЫ 
РИСОВЫЕ 
ФРУТОНЯНЯ

ФРУКТОВЫЕ
КУСОЧКИ
ФРУТОНЯНЯ

СОК/НЕКТАР
ФРУТОНЯНЯ

ПЮРЕ 
ФРУКТОВОЕ
ДАРЫ КУБАНИ

СОК САДЫ
ПРИДОНЬЯ

1/30 в асс-те Прогресс
арт. 103985 

(103985)

, 
103984 

(103984)

, 103986 

(103986)

1/15 (Яблоко/малина, Яблоко/
клубника/банан) Прогресс
арт. 15963 

(15963)

, 15961 

(15961)

0,2 л в асс-те Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 89520 

(89520)

,
89519 

(89519)

, 89522 

(89522)

1/90 в асс-те Южная Соковая Компания
арт. 107605 

(107605)

, 107604 

(107604)

,
116538 

(116538)

, 116219 

(116219)

0,2 л в асс-те Сады Придонья 
арт. 76257 

(76257)

, 65483 

(65483)

,
86193 

(86193)

, 33845 

(33845)

62.36

46.50
48.14

38.50
44.20

35.50
43.79

35.00
29.45

23.50

арт. 115297 
Главпродукт
арт. 62863 

57.30 Главпродукт
арт. 62863 

(62863) (62863)

арт. 104553 

СОК САДЫ

арт. 97175 

93.84 107.30 62.76

СОК 
ДАРЫ КУБАНИ
200 мл в асс-те ЮСК
арт. 105017, 104935, 116302, 104926, 
105016, 119833, 112340

цена за 1 кг

132.00

109.90 

27.31

22.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОНФЕТЫ 
ПАСТИЛА 
VITOK 

НУГА 
С КЛЮКВОЙ 
И ОРЕХАМИ

КОНФЕТЫ 
VITOK 

КАРАМЕЛЬ 
ШИПУЧКА 
ЩЕНЯЧИЙ 
ПАТРУЛЬ

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
КОНФЕТА
ФРУТЕЛЛА 
МИНИ

ПЕЧЕНЬЕ-
СЭНДВИЧ РИО 
КАРНАВАЛ

ПЕЧЕНЬЕ 
ЗАТЯЖНОЕ
МАРИЯ

ПЕЧЕНЬЕ 
ЗАДУМКА

ПЕЧЕНЬЕ 
ТВОРОЖНОЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
КЛУБНИЧНАЯ 
ЯГОДА

ПИРОЖНОЕ 
НАСЛАЖДЕНИЕ

ПИРОЖНОЕ 
СОЧЕНЬ

ПИРОЖНОЕ 
ZEROШКИ

ЗЕФИР 
ЛЯНЕЖ

ЗЕФИР
ВАНИЛЬНЫЙ

КЕКС 
СТОЛИЧНЫЙ

ПРЯНИКИ 
МЯТНЫЕ

ВАФЛИ 
КОРОВКА

СУХАРИ 
КИЕВСКИЕ

КАРАМЕЛЬ 
ЛЕДЕНЕЦОВАЯ
СОФИТ 
ЛИМОН

ЯЙЦО 
ШОКОЛАДНОЕ
ПАСХАЛЬНОЕ

КАРАМЕЛЬ 
РОТ ФРОНТ 
АРАХИСОВАЯ

КОНФЕТЫ 
СЛИМО 
КВАДРО 
С АРАХИСОМ 

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ 
ЛИЛИЯ  

КОНФЕТЫ 
ПАСТИЛА 

цена за 1 кг

211.25

144.90
цена за 1 кг

282.31

229.90

цена за 1 кг

468.75

320.00

цена за 1 кг

358.20

319.90
цена за 1 кг

399.03

323.90

яблоко/слива 1/500
Натс Трейд
арт. 118520 

(118520)

2 кг
Натс Трейд
арт. 29054 

(29054)

неглазированные топинамбур 1/500
Натс Трейд
арт. 118522 

(118522)

с подарком 1/5
Партнер
арт. 88933 

(88933)

Ассорти 1/11
Перфетти Ван Мелле 
арт. 12617 

(12617)

5,4 кг
Сладкая слобода
арт. 41407 

(41407)

5 кг
Сладкая слобода
арт. 103915 

(103915)

со сгущенкой 3,1 кг
Дымка
арт. 116911 

(116911)

сахарное 4,5 кг
Дымка
арт. 111247 

(111247)

глазированное 3 кг Продвагон
Кондитер ТД
арт. 15497 

(15497)

2 кг
Сочинские Сладости 
арт. 101871 

(101871)

сдобное с творогом 2,5 кг
Сочинские Сладости 
арт. 105939 

(105939)

крем-ваниль 2 кг
Модная Кондитерка 
арт. 105106 

(105106)

ванильный в шоколаде 3,5 кг
Кондитерская фабрика Нева
арт. 33238 

(33238)

3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 91695 

(91695)

с изюмом 2,7 кг
Модная Кондитерка 
арт. 104338 

(104338)

3 кг
Дымка
арт. 111259 

(111259)

вкус Топленое молоко 1/150
Объединенные Кондитеры
арт. 54805 

(54805)

1/400
Булочно-кондитерский комбинат 
арт. 15618 

(15618)

1 кг 
Невский кондитер
арт. 116946 

(116946)

1/20
арт. 123743 

(123743) 5 кг 
Объединенные Кондитеры 
арт. 118717 

(118717)

1 кг
Акконд
арт. 121445 

(121445)

1 кг
Конти-Рус
арт. 84414 

(84414)

322.47

196.00
352.17

239.00

28.03

20.90
14.76

11.10 цена за 1 кг

303.75

218.90
цена за 1 кг

181.25

130.90

цена за 1 кг

263.38

191.90
цена за 1 кг

178.75

131.90
цена за 1 кг

316.95

214.90
цена за 1 кг

262.50

219.90
цена за 1 кг

232.50

192.90
цена за 1 кг

295.32

239.90

цена за 1 кг

319.81

249.90
цена за 1 кг

232.34

189.90
цена за 1 кг

185.25

139.90
67.65

44.90
80.39

65.90

КАРАМЕЛЬ КОНФЕТЫ 
КОНФЕТЫ 399.03

-35%КАРАМЕЛЬ 
РОТ ФРОНТ 
ЛИМОННАЯ
6 кг Объединенные Кондитеры 
арт. 118715 

(118715)

НУГА 468.75
КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
ЧУПА-ЧУПС
В-РОР

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
ЧУПА-ЧУПС 
XXL 4D

ШАР
ШОКОЛАДНЫЙ 
ЧУПА-ЧУПС 
СМЕШАРИКИ

Тропический 1/15
Перфетти Ван Мелле 
арт. 18688 

(18688)

Ассорти 1/29 
Перфетти Ван Мелле 
арт. 70863 

(70863)

1/20
Перфетти Ван Мелле 
арт. 19081 

(19081)

32.15

24.20
28.67

21.50
97.29

72.99
НА ПАЛОЧКЕ 

арт. 121445 

(121445)

ШОКОЛАДНЫЙ 

ШОКОЛАД 
RITTER SPORT

ШОКОЛАД 
БАБАЕВСКИЙ 

ШОКОЛАД 
АЛЕНКАШОКОЛАД NUTS 

КРЕКЕР 
ЯНТАРНЫЙ

ПЕЧЕНЬЕ 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО

БАТОНЧИК 
GOOD MIX

1/100 в асс-те Риттер Спорт Шоколад
арт. 102429, 115791, 123776, 79860, 
91861, 111162

1/165 в асс-те
Объединенные Кондитеры
арт. 110784 

(110784)

, 110783 

(110783)

1/90 (Молочный, Много Молока)
Объединенные Кондитеры
арт. 19310 

(19310)

, 48778 

(48778)

1/180 (молочный фундук, фундук брауни)
Партнер
арт. 120586 

(120586)

, 120587 

(120587)

1/500 Любятово (с сыром, с солью)
Келлогг Рус 
арт. 60312 

(60312)

, 60314 

(60314)

сахарное 1/365 Любятово
Келлогг Рус 
арт. 108959 

(108959)

1/44 (вкус карамели, арахис)
Нестле Россия
арт. 118987 

(118987)

, 118988 

(118988)

135.10

93.90
196.84

104.90
92.43

49.90
222.36

129.90

102.11

68.30

52.90

34.90
92.43

арт. 70863 

КАРАМЕЛЬ 
ШИПУЧКА 
ЩЕНЯЧИЙ 28.03

арт. 120586 

(120586)

, 120587 

(120587)

ПЕЧЕНЬЕ- 303.75

арт. 88933 арт. 60312 

(60312)

, 60314 

(60314)

262.50

арт. 108959 

(108959)

арт. 116911 

(116911)

185.25
ВАФЛИ 

арт. 15497 

(15497)

67.65

арт. 105106 

(105106)

232.34

ТОРТ 
ВАФЕЛЬНЫЙ
АЛЕНКА

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК
ПОДУШЕЧКИ

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК ШАРИКИ 
ДУО МИКС

ТОРТ 
БИСКВИТНЫЙ
FARETTI

1/250 (Сливки/миндаль, Миндаль/карамель) 
Объединенные Кондитеры
арт. 117331 

(117331)

, 117330 

(117330)

1/220 Любятово (Шоколад, С молоком)
Келлогг Рус 
арт. 115062 

(115062)

, 116025 

(116025)

шоколадные 1/200 Любятово
Келлогг Рус 
арт. 119926 

(119926)

1/400 в асс-те 
Феретти Рус
арт. 16296, 16295, 65137, 65138, 65136, 16297

102.43

68.59
98.67

65.90

191.84

144.90

арт. 104338 

(104338)

арт. 16296, 16295, 65137, 65138, 65136, 16297арт. 16296, 16295, 65137, 65138, 65136, 16297

102.43

арт. 16296, 16295, 65137, 65138, 65136, 16297

ГОТОВЫЙ 

(117331)

, 117330 

(117330)

КУКУРУЗНЫЕ 
ХЛОПЬЯ ХРУТКА

КУКУРУЗНЫЕ
ПАЛОЧКИ РУЗИК
ЦАРСКИЕ 

КУКУРУЗНЫЕ 
ПАЛОЧКИ
КУЗЯ ЛАКОМКИН 

1/700
Нестле Россия
арт. 88065 

(88065)

с игрушкой для мальчиков/девочек 1/50
Основной продукт 
арт. 96743 

(96743)

, 88766 

(88766)

сладкие 1/140
Глобус групп 
арт. 17271 

(17271)

251.09

189.90
56.90

42.90
63.84

51.07
КУКУРУЗНЫЕ 

29.90

21.90

арт. 19310 

(19310)

с 3 по 17 апреля
арт. 44300 - шоколадное яйцо «КИНДЕР СЮРПРИЗ» Т-36 1/20 - 36 штук
арт. 25701 - шоколадные батончики «КИНДЕР ШОКОЛАД» Т-4 1/50 - 20 штук
арт. 35756 - шоколадная паста «НУТЕЛЛА» 1/180 - 1 штука
арт. 25700 - пирожное бисквитное «КИНДЕР ДЕЛИС» Т-20 1/34 - 4 штуки
арт. 6564 - набор конфет «РАФАЭЛЛО» Т-15 1/150 - 1 штука

При единоразовой покупке набора ФЕРРЕРО  
в ПОДАРОК 36 ШТУК шоколадного батончика «КИНДЕР МАКСИ»
Т-1 1/20 (арт. 40163)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 19%
Акция единоразовая. Торговая точка может получить бонус не более 2-х раз. В акции не участвуют сети формата Супермаркет.

(54805)

6 кг Объединенные Кондитеры 
арт. 118715 

(118715)

277.15

179.90
цена за 1 кг

128.62

102.95

цена за 1 кг

255.52

209.90

146.00

121.90



САЛАТ 
МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТОМАТЫ

САЛАТ 
ЯПОНСКИЙ КАПУСТА 

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

КОРНИШОНЫ КОРНИШОНЫ ОГУРЦЫ

ТОМАТЫ

АДЖИКА
ДОМАШНЯЯ

АДЖИКА
КАВКАЗСКАЯ

ХРЕН 
РУССКИЙ, 
ЯДРЕНЫЙ

МЁДКРЕМ МЁД ДЖЕМ
ДЖЕМ 
ВИШНЯ

МЁД
АКАЦИЕВЫЙ 

ВАРЕНЬЕ

ПОВИДЛО

СИРОП

ГОРЧИЦА 
РУССКАЯ, 
ЯДРЕНАЯ

АДЖИКА
АБХАЗСКАЯ 

ТОМАТЫ 
ЧЕРРИ

БОРЩ, ЩИ СОЛЯНКА 

СУП 
ГОРОХОВЫЙ 

ПЕРЕЦ 
ХАЛАПЕНЬО 

ШАМПИНЬОНЫ

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ СВИНИНА ГОВЯДИНА ГОВЯДИНА

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ

ОЛИВКИ 
ЗЕЛЕНЫЕ,
МАСЛИНЫ

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ

ИКРА ИЗ
БАКЛАЖАНОВ

ЗАКУСОЧКА 
ДЛЯ ЗЯТЯ

БАКЛАЖАНЫ 
ПО-ДОМАШНЕМУ

АДЖИКА 
ДОМАШНЯЯ

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ 

ИКРА ИЗ 
БАКЛАЖАНОВ

маринованные Астраханские
1/670 ст/б Пиканта Вкусный продукт
арт. 20264 

(20264)

3 кг 
НФК
арт. 11795 

(11795)

рубленная маринованная 
с морковью 1/500 НФК
арт. 94557 

(94557)

1/140 ж/б Ящик астраханских 
помидор Грин Рэй
арт. 114847 

(114847)

1/270 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 109538 

(109538)

маринованные 3-6 см 1/370 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41418 

(41418)

маринованные 3-6 см 1/720 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41419 

(41419)

маринованные 1/680 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 123636 

(123636)

1/720 ст/б (маринованные, в с/с)
Грин Рей
арт. 41422 

(41422)

, 41423 

(41423)

1/170 ст/б Главпродукт
АгроФудПром
арт. 49182 

(49182)

1/170 ст/б Главпродукт
АгроФудПром
арт. 49181 

(49181)

1/170 ст/б Главпродукт
АгроФудПром
арт. 40155 

(40155)

, 40154 

(40154)

1/250 ст/б Altay Gold (Лавандовый,
Цветочный)
Урюпин В.В. ИП
арт. 122265 

(122265)

, 122266 

(122266)

1/125 ст/б Altay Gold (Ягоды, Ягоды, 
Малина) Урюпин В.В. ИП
арт. 122273 

(122273)

, 122274 

(122274)

,
122272 

(122272)

1/270 дой-пак (Апельсин, Груша)
Абрико
арт. 103039 

(103039)

, 103040 

(103040)

1/270 дой-пак 
Абрико
арт. 103042 

(103042)

с кедровым орехом 1/150 ст/б 
Altay Gold Урюпин В.В. ИП
арт. 122268 

(122268)

1/250 ст/б Румянка (Клубничное,
Абрикосовое)
Абрико
арт. 21200 

(21200)

, 103041 

(103041)

1/270 дойпак (Абрикосовое,
Яблочное) 
Абрико
арт. 120487 

(120487)

, 120486 

(120486)

1/300 Пиканта в асс-те
Вкусный продукт
арт. 11772 

(11772)

, 11773 

(11773)

,
11780 

(11780)

, 22194 

(22194)

1/170 ст/б Главпродукт
АгроФудПром
арт. 40157 

(40157)

, 40156 

(40156)

классическая 1/200 ст/б
Мистраль
арт. 58352 

(58352)

маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41421 

(41421)

из свежей капусты 1/510 ст/б
Давыдовский продукт Ирбис ТД
арт. 24584 

(24584)

, 101771 

(101771)

овоще-грибная из свежей капусты
1/510 ст/б Давыдовский продукт
арт. 24583 

(24583)

1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 109534 

(109534)

зеленый резаный 1/210 Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 123921 

(123921)

резаные 1/425 ж/б Фалани
Шредер Ритейл
арт. 40609 

(40609)

со сливочным маслом ГОСТ 
1/250 с ключом Главпродукт
арт. 22138 

(22138)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский МК
арт. 75755 

(75755)

тушеная в/с 1/300 ж/б СТО
Сохраним традиции
арт. 93858 

(93858)

тушеная в/с 1/338 ж/б 
Курганский МК Стандарт
арт. 115796 

(115796)

1/425 ж/б Лорадо
ЮгИмпорт
арт. 43034 

(43034)

, 59368 

(59368)

б/к 1/300 ж/б Иска
Шредер Ритейл
арт. 91256 

(91256)

, 91255 

(91255)

1/425 ж/б
Группа Грин Рэй
арт. 41410 

(41410)

, 41413 

(41413)

1/545 ж/б Угощение славянки
Вкусный продукт
арт. 100018 

(100018)

1/460 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 123323 

(123323)

1/460 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 121961 

(121961)

1/350 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 121960 

(121960)

1/530 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 19401 

(19401)

1/520 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 20235 

(20235)

91.35

69.90
63.59

50.90
92.28

69.90

105.85

89.90
159.60

129.90
108.75 

80.90

99.00

79.90

53.43

47.90 59.90
70.67

61.50

112.50

95.50
155.00

129.90
225.00

189.80

70.00

60.90

47.50

41.90

77.90

61.90
47.86

38.50

182.98

135.02

81.00

64.90
82.63

69.90

72.00

57.90
90.00

79.90

57.50

52.90

77.39

68.50 
138.60

123.00 
115.98

99.00 158.20
70.00

55.90

65.00

59.90

73.78

59.90

94.69

75.90

115.13

80.90
110.88

79.90
86.25

60.90

83.65

54.90
83.20

69.90

цена за 1 кг

 152.50

129.00
цена за 1 кг

156.25

129.90

ЗЕЛЕНЫЙ ЗЕЛЕНЫЙ ЗЕЛЕНЫЙ ЗЕЛЕНЫЙ 

ОЛИВКИ 

арт. 22138 

(22138)

ФАСОЛЬ
1/480 ст/б (в т/с, в т/с с вощами)
Зеленая премия Белмолпродукт
арт. 120318 

(120318)

, 120317 

(120317)

81.05

79.90
94.69

110.88

, 120317 арт. 100018 

(100018)

ЗАКУСКА 
ВОРОНЕЖСКАЯ,
РАССОЛЬНИК
1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 24949 

(24949)

, 24568 

(24568)

81.00

64.90

арт. 121961 

(121961)

ОГУРЧИКИ
маринованные 6-9 см 1/720 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41420 

(41420)

139.98

119.90

92.28

ХРЕН 

арт. 20264 

(20264)

ГОРЧИЦА 

арт. 114847 

(114847) (114847)

182.98

129.90

АНАНАС 
КУСОЧКИ

АНАНАС 
ШАЙБА ГРУШИ

1/580 ж/б Лорадо
ЮгИмпорт
арт. 5371 

(5371)

1/580 ж/б Лорадо
ЮгИмпорт
арт. 1029 

(1029)

половинки 1/850 ж/б Лорадо
ЮгИмпорт
арт. 40146 

(40146)

3 кг Слобода Подновье
НФК
арт. 11794 

(11794)

193.75

155.90
226.25

180.90
244.38

189.90

арт. 120487 , 120486 

193.75 226.25

83.20

62.30

54.90

69.13

65.90
69.13

114.28

95.90

63.95

55.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ШПРОТЫ ШПРОТЫ

КИЛЬКА

ШПРОТЫ ШПРОТЫ КИЛЬКА

СКУМБРИЯСАРДИНА СЕЛЬДЬ

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ ПО-
ПРИМОРСКИТУНЕЦ

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ ПО-
ПРИМОРСКИ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКОВЫХ 
РЫБ ПО-
МУРМАНСКИ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ 

ГОРБУША

СКУМБРИЯ СКУМБРИЯ СКУМБРИЯ СЕЛЬДЬ

САРДИНА 
ИВАСИ

САРДИНА 
ИВАСИ

САРДИНА 
ИВАСИ САРДИНА

ГОРБУША ТУНЕЦ

в масле 1/160 ж/б с ключом
Барс
арт. 10347 

(10347)

в масле 1/175 ж/б с ключом
Барс
арт. 14908 

(14908)

балтийская в т/с ГОСТ 1/240 ж/б
Сохраним традиции
арт. 27139 

(27139)

копченые в масле 1/160 ж/б 
Доброфлот Южморрыбфлот
арт. 112985 

(112985)

в масле балтийские 1/240 ж/б
5 Морей
арт. 93854 

(93854)

обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б Вкусные консервы
арт. 14005 

(14005)

1/240 ж/б (ндм, с овощным 
гарниром в т/с Фрегат)
Балт-Фиш плюс
арт. 87335 

(87335)

, 87446 

(87446)

атлантическая 1/240 ж/б 
(в т/с, ндм)
Барс
арт. 16667 

(16667)

, 16673 

(16673)

натуральная 1/245 ж/б 
Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 85786 

(85786)

1/240 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 77646 

(77646)

натуральный рубленый в масле 
1/185 ж/б 5 Морей
арт. 68875 

(68875)

натуральная 1/180 ж/б
Курильский рыбак
арт. 115102 

(115102)

1/185 ж/б
Боско-морепродукт 
арт. 120221 

(120221)

натуральная 1/120 Россия 
(из зам. сырья) Вкусные консервы
арт. 101841 

(101841)

натуральная 1/245 ж/б 
Примрыбснаб 
Южморрыбфлот
арт. 123900 

(123900)

атлантическая ндм 
1/250 ж/б
5 Морей 
арт. 18517 

(18517)

атлантическая ндм 1/250 ж/б 
Морской Котик 
Капитан Немо
арт. 120720 

(120720)

атлантическая ндм, 
в т/с 1/250 ж/б 
Барс
арт. 10350 

(10350)

, 16680 

(16680)

натуральная с добавлением 
масла 1/250 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 118655 

(118655)

1/245 ж/б Доброфлот (натуральная, 
ндм, т/с) Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

, 104748 

(104748)

, 
118792 

(118792)

в томатном соусе 1/250 ж/б 
Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 118791 

(118791)

тихоокеанская натуральная 
1/245 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 16092 

(16092)

атлантическая натуральная ГОСТ 
1/240 ж/б ключ 
Сохраним традиции
арт. 27064 

(27064)

натуральная 1/245 ж/б 
Жемчужина Сахалина
арт. 112310 

(112310)

натуральный 1/250 ж/б 
Балт-Фиш плюс
арт. 120222 

(120222)

89.33

74.00
105.93

96.00

57.62

52.90

90.28

79.90
110.40

95.00
67.40

62.00

76.68

69.00
105.96

99.90
85.33

65.00

65.21

55.00
139.15

107.00

91.26

75.00
69.90

60.50
154.68

129.90

126.30

94.00

87.40

79.00
89.88

82.00
111.50

99.90
82.23

69.90

70.27

65.00
67.62

59.90
79.98

75.00

132.00

99.90
74.34

65.90

МОЙВА
САРДИНА 
ИВАСИСКУМБРИЯ

х/к вес. 2 кг Рыбный двор
Фосфорель 
арт. 120634 

(120634)

х/к н/р вес. 2 кг 
Фосфорель
арт. 120630 

(120630)

атлантическая х/к б/г вес. 300+ 
Фосфорель
арт. 24939 

(24939)

цена за 1 кг

 475.00

470.00
цена за 1 кг

 260.00

255.00
цена за 1 кг

485.76

449.90

89.33

арт. 112985 

САРДИНА 

85.33

ПЕЧЕНЬ 

ПЕЧЕНЬ 

76.68

118792 

(118792)

82.23

126.30 74.34

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

ИКРА 
КЕТЫ

ИКРА 
НЕРКИ

АНЧОУС

СКУМБРИЯ

ФИЛЕ 
СЕЛЬДИ 
МАТИАС СЕЛЬДЬ

в масле 1/350 (Матье, 
По-королевски) Вкусное море
арт. 100750 

(100750)

, 100753 

(100753)

ТУ 1/140 ж/б (из зам. сырья)
Находка
арт. 123348 

(123348)

ТУ 1/140 ж/б (из зам. сырья)
Находка
арт. 124235 

(124235)

в масле 1/145
Балтийский берег
арт. 83971 

(83971)

х/к "скин" 1/200
Вкусное море
арт. 106764 

(106764)

в масле 1/500 Санта Бремор
Русское море
арт. 98143 

(98143)

кусок п/п 1/700
ТД Смоленский
арт. 47214 

(47214)

136.80

123.00

669.00 599.00

151.60

99.90

156.00

148.00

218.88

189.90
128.78

113.90
218.88

арт. 101841 

(101841)

128.78

арт. 120221 

(120221)

ФИЛЕ 
СЕЛЬДИ
в масле 300+ 2,75 кг
ТД Смоленский
арт. 100430 

(100430)

цена за 1 кг

 360.19

320.00

арт. 100750 

(100750)

, 100753 

ФОРЕЛЬ
филе-кусок с/с 1/150 Атлантика
Фосфорель
арт. 106767 

(106767)

286.25

225.00

арт. 98143 

ФОРЕЛЬ 
с/с ломтик 1/100 в/у Атлантика
Фосфорель
арт. 122050 

(122050)

182.00

159.00

ИКРА 
СЕЛЬДИ 

АССОРТИ 
ГОРБУША/ 
СКУМБРИЯ 

МОЙВА

АССОРТИ 
ГОРБУША 

РЫБА 
МАСЛЯНАЯ

в масле 1/180 Капитан
Лукашов Д.В. ИП
арт. 99666 

(99666)

косичка х/к в/у 1/200
Вкусное море
арт. 122971 

(122971)

х/к 1/200
СТМ Поставка
арт. 121990 

(121990)

косичка х/к в/у 1/200
Вкусное море
арт. 122970 

(122970)

кусок х/к в/у 1/150
Дивный Берег
арт. 18566 

(18566)

142.00

129.90

204.00

193.90
216.00

205.00
202.50

179.90

-20%ШПРОТЫ
в масле Экстра 
1/270 ст/б Вкусные консервы
арт. 18405 

(18405)

арт. 18405 

137.98

109.90
-10%КИЛЬКА

обжаренная 
в т/с 1/240 ж/б 5 Морей
арт. 28852 

(28852)

66.70

59.99

89.70

73.00

1/240 ж/б Вкусные консервы
арт. 14005 

(14005)

79.98

-23%

-47%

ГОРБУША
натуральная 
1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784 

(85784)

ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ
натуральная 1/120 ж/б 
(из охл. сырья) Штурвал
арт. 123901 

(123901)

143.29

109.90

169.81

89.90

-19%

-4%

ФОРЕЛЬ
филе-кусок с/к 
с/с 1/150
Меридиан
арт. 11900 

(11900)

САЛАТ ЧУКА
в ореховом соусе 
MARE 1/250
Балтийский берег
арт. 106742 

(106742)

325.28

265.00

125.00

119.99

89.88

арт. 122970 

122970)

131.31

115.00

ОСГ до 10.2023



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ 
ГЕРКУЛЕС 

ИКРА 
ЦАРСКАЯ

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

прессованный ТУ 1/1000
Русагро
арт. 67367 

(67367)

Детский 1/350, Традиционный 1/500, 
Нежный 1/450 Русский Продукт
арт. 111195, 11676, 19897

имитир. 1/220 ст/б (лососевая, 
осетровая) Европром
арт. 17122 

(17122)

, 17120 

(17120)

52.90

49.32
98.90

92.11 

67.54

57.41

66.00

53.00

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК

ЦИКОРИЙ 
ULISS

ЦИКОРИЙ 
УНИГА

ЦИКОРИЙ 
ЭЛЬЗА

ЦИКОРИЙ
ЦЕЛЕБНИК

растворимый порошкообразный 
1/85 м/у Славкофе
арт. 77515 

(77515)

сублимированный 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920 

(21920)

1/95 ст/б
Славкофе
арт. 123804 

(123804)

1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 94535 

(94535)

(с черникой, с шиповником)
Славкофе
арт. 123837 

(123837)

, 123803 

(123803)

53.41

43.50
250.17

161.00
300.00

180.50
238.08

182.00
86.00

50.50ЦИКОРИЙ ЦИКОРИЙ 300.00

арт. 67370 

238.08

КОКТЕЙЛЬ ИЗ
МОРЕПРОДУКТОВ МИДИИ
1/200 Мирамар (По-мароккански, 
По-мексикански) Меридиан
арт. 95593 

(95593)

, 95594 

(95594)

в масле 1/200 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

163.95

126.90
114.77

85.90
РИЕТ 
ИЗ ГОРБУШИ
ТЕРИЯКИ 

РИЕТ 
FISHMAN

ПАСТА 
ФИШ-МУСС

ГОРБУША/
СКУМБРИЯ 

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 

КАЛЬМАР
СНЕЖНЫЙ 
КРАБ

1/100 Мирамар
Меридиан
арт. 122194 

(122194)

1/180 ст/б (из кальмара, из горбуши)
Европром
арт. 121993 

(121993)

, 121994 

(121994)

1/140 ст/б (лосось, креветка)
Русское море
арт. 118838 

(118838)

, 118837 

(118837)

рубленая 1/180 ст/б в асс-те
Европром
арт. 26703 

(26703)

, 26705 

(26705)

1/200 охлажденные Мирамар
Меридиан
арт. 69754 

(69754)

рубленый в сливочно-чесночном 
соусе 1/150 Le Mare Балтийский берег
арт. 111216 

(111216)

в классическом соусе Le Mare 1/150
Балтийский берег
арт. 111220 

(111220)

78.40

79.90
75.00

59.00

68.20

56.00
96.50

76.90
86.29

65.00

91.14

69.90
92.84

62.00РИЕТ 

КРЕМ 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

СМЕСЬ 
ОВОЩЕЙ
УНИВЕРСАЛЬНАЯ

ГОРЧИЧНЫЙ 
ПОРОШОК

ШОКОЛАД 
ГОРЯЧИЙ 

ПУДРА 
САХАРНАЯ 

КИСЛОТА 
ЛИМОННАЯ

ПРИПРАВА
МАГГИ

ЛАПША 
БИГ ЛАНЧ

ЛАПША 
АЛЬКОНИ

ПРИПРАВА
МЕЛЬНИЦА

ЛАПША
СЫТНЫЙ ОБЕД

ПШЕНО

ХЛОПЬЯ 
5 ЗЛАКОВ

ХЛОПЬЯ 
4 ЗЛАКА

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ

КРУПА 
ПШЕНИЧНАЯ
БУЛГУР 

ВЕРМИШЕЛЬ, 
РОЖКИ 
СКОБОЧКИ ГРЕЧА

ОВСЯНАЯ 
КАША 

ХЛОПЬЯ 
ГЕРКУЛЕС

ГРЕЧНЕВАЯ
РИС
КРАСНОДАРСКИЙ

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ
МАКФА

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ,
4-Х ЗЕРНОВЫЕ

КИСЕЛЬ 
МОМЕНТ

БУЛЬОН 
МАГГИ

СУП 
КУРИНЫЙ СУП ДАЧНЫЙ

Нежный Краб 1/140
Лунское море
арт. 123258 

(123258)

1/100 Мешочек
Лига Плюс
арт. 74311 

(74311)

1/200 Мешочек
Лига Плюс
арт. 47727 

(47727)

1/200 Мешочек
Лига Плюс
арт. 48838 

(48838)

1/250 Хаас
Пец-Хаас 
арт. 36521 

(36521)

1/250 Хаас
Пец-Хаас 
арт. 36443 

(36443)

1/22-1/38 в асс-те Нестле Россия 
арт. 21728 

(21728)

, 21614 

(21614)

, 
103343 

(103343)

б/п 1/75 в асс-те Кухня без границ
арт. 49006 

(49006)

, 49005 

(49005)

, 
74658 

(74658)

б/п 1/120 (Говядина острая, 
Говядина тушеная) Мама Нудлс
арт. 118115 

(118115)

, 118113 

(118113)

1/35 в асс-те Kotanyi 
арт. 66811 

(66811)

, 66812 

(66812)

, 
66814 

(66814)

1/110 (Курица, Говядина)
Доширак Рус
арт. 47534 

(47534)

, 16382 

(16382)

шлифованное 1/900
Мистраль
арт. 58260 

(58260)

смесь многозерновая 1/500
Мистраль
арт. 58266 

(58266)

мелкие 1/400 ТМ Националь
Ангстрем
арт. 1616 

(1616)

1/450 ТМ Националь
Ангстрем
арт. 33615 

(33615)

1/500
Мистраль
арт. 88512 

(88512)

1/400
Мартин
арт. 117045 

(117045)

, 117051 

(117051)

ядрица ТМ Крупнов 1/700
БакалеяОпт НН
арт. 90028 

(90028)

1/500 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 14656 

(14656)

Традиционный 1/400 
Макфа
арт. 12635 

(12635)

крупа ядрица 1/800
Макфа
арт. 71807 

(71807)

1/900 ТМ Националь
Ангстрем
арт. 13192 

(13192)

1/400 в асс-те Макфа
арт. 28710 

(28710)

, 86940 

(86940)

,
81722 

(81722)

, 13168 

(13168)

1/500 в асс-те Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

, 13733 

(13733)

,
14080 

(14080)

1/25 (Клюквенный, Клубничный)
Русский Продукт
арт. 118830 

(118830)

, 118831 

(118831)

1/72 в асс-те Нестле Россия
арт. 21727 

(21727)

, 21594 

(21594)

, 
21589 

(21589)

со звездочками 1/67 Galina Blanca
Доширак Рус
арт. 12387 

(12387)

1/60 в асс-те 
Русский Продукт
арт. 107916, 17661, 17659, 17660, 87631

62.00

55.00

45.82

37.80

арт. 37464 , 37465 

68.20

арт. 111220 

66.00

СМЕСЬ 

арт. 123258 арт. 118838 

(118838)

, 118837 

118837

ГОРЧИЧНЫЙ 

арт. 26703 

(26703)

, 26705 

26705

57.61

47.88
78.55

64.80
61.88

35.29
218.75

80.18
70.22

49.90

20.98

16.37 
42.74

29.61
214.89

118.80

57.54

48.91 

84.91

60.36

80.41

50.81
55.37

53.17
72.04

51.89

91.83

62.17

39.50

35.50 
60.00

48.96 

105.19

73.64
43.71

39.00

81.13

74.90
116.95

106.49
60.45

47.50

96.25

 67.38

12.79

10.87

41.52

29.90
32.45

22.15
18.80

13.91

(69754

61.88

арт. 74311 арт. 47727 

(47727)

БУЛЬОН 

арт. 48838 

(48838)

103343 

(103343)

66814 

(66814)

ВЕРМИШЕЛЬ, 

арт. 12387 

(12387) (12387)

ВЕРМИШЕЛЬ, 

(12387)

арт. 107916, 17661, 17659, 17660, 87631

60.00

(118115)

, 118113 

(118113)

81.13

(74658)

116.95

арт. 47534 

(47534)

, 16382 

(16382)

84.91

, 117051 арт. 117045 

ХЛОПЬЯ 96.25

арт. 90028 

арт. 58260 

80.41

арт. 88512 

(88512) (14080)

72.04

арт. 14656 

12.79

ГОРЯЧИЙ 
ШОКОЛАД 
ELZA
1/325
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 104336 

(104336)

365.60 

293.00

-20%
ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/220 ст/б 
Балтийский берег
арт. 96865 

(96865)

,
13108 

(13108)

71.44

56.90

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/220 ст/б аналог 1/220 ст/б 
Балтийский берег
арт. 96865 



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-37%
КОФЕ БУШИДО 
ORIGIONAL
растворимый
суб. 1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

КОФЕ FRESCO 
ARABICA 

КОФЕ POETTI 
LEGGENDA

КОФЕ FRESCO 
ARABICA 
BLACK

КОФЕ FRESCO 
ARABICA 

КАКАО 
ХРУТКА

КАКАО 
DOREMIX

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION  

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
ЭКСКЛЮЗИВ    

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
ЭКСКЛЮЗИВ  

КОФЕ ГРАНД 
PREMIUM    

КОФЕ ГРАНД 
EXTRA   

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ  
АХМАД 
АССАМ

ЧАЙ 
ЗЕЛЕНЫЙ  
АХМАД

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ  
АХМАД

ЧАЙ 
ЗЕЛЕНЫЙ  
АХМАД

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
GRAND

КОФЕ 
SENATOR 
JAMAICA 
BLUE

КОФЕ 
AMBASSADOR
PLATINUM

КОФЕ
ЭГОИСТ NOIR

КОФЕ
ЭГОИСТ NOIR

КОФЕ
ЭГОИСТ NOIR

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
DOUBLE 
ESPRESSO

КОФЕ 
БУШИДО 
KODO

КОФЕ ЭГОИСТ 
ПЛАТИНУМ

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
3В1

КОФЕ 
НЕСКАФЕ
ГОЛД

КОФЕ 
НЕСКАФЕ
ГОЛД

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР 
ГОЛД

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
ГОРДОН

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
ГОРДОН

растворимый 1/95 ст/б (Platti, Gusto)
Славкофе
арт. 107610 

(107610)

, 107609 

(107609)

1/250 (молотый, в зернах) СДС-Фудс
арт. 120409, 120414, 120404, 
120415, 120405

растворимый 1/190 ст/б
Славкофе
арт. 123025 

(123025)

растворимый 1/75 м/у (Platti, Doppio)
Славкофе
арт. 117933 

(117933)

, 117940 

(117940)

1/250 м/у
Нестле Россия 
арт. 118631 

(118631)

1/200 м/у
Славкофе
арт. 99634 

(99634)

гранулированное растворимое 
1/150 Славкофе  
арт. 85516 

(85516)

растворимый 1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 66680 

(66680)

растворимый 1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 18833 

(18833)

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 37326 

(37326)

растворимый 1/75 м/у 
Титрейд
арт. 74565 

(74565)

растворимый 1/75 м/у 
Титрейд
арт. 74562 

(74562)

крупнолистовой
красная пачка 1/100
ЯЧФ
арт. 44692 

(44692)

индийский длинный лист 1/100
СДС-Фудс
арт. 81780 

(81780)

с жасмином 1/100
СДС-Фудс
арт. 2314 

(2314)

Классический 25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89170 

(89170)

Китайский 25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89169 

(89169)

Бергамот 25 пак. с/я
Титрейд
арт. 123736 

(123736)

растворимый 1/90 ст/б
Интергруп
арт. 115665 

(115665)

растворимый 1/75 м/у
Штраус
арт. 92457 

(92457)

1/250 (молотый, в зернах)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 66392 

(66392)

, 66391 

(66391)

1/70 м/у
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 21972 

(21972)

в зернах 1 кг
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 40261 

(40261)

растворимый 
сублимированный 1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 100711 

(100711)

растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99324 

(99324)

растворимый 
сублимированный 1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 57111 

(57111)

1/16 (Крепкий, Классик)
Нестле Россия
арт. 21769 

(21769)

, 22106 

(22106)

растворимый 1/95 ст/б
Нестле Россия
арт. 22092 

(22092)

растворимый 1/500 пакет
Нестле Россия
арт. 102135 

(102135)

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772 

(47772)

растворимый 1/2 (100 шт. в упаковке) 
Штраус
арт. 97912 

(97912)

крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 20702 

(20702)

Ceylon 25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 119260 

(119260)

25 пак. с/я красная пачка
ЯЧФ
арт. 26139 

(26139)

красная пачка 100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 26141 

(26141)

Цейлонский крупный лист 
1/100
ЯЧФ
арт. 49100 

(49100)

Цейлонский 25 пак.
ЯЧФ
арт. 49101 

(49101)

297.01

192.00

540.73

299.00

 407.17

308.50
162.00

127.00

147.99

99.90
73.05

63.50
64.90

46.00

182.55

127.50

205.63

139.00
188.05

132.00

155.00

91.50
180.00

115.00

107.25

69.60

187.44

130.00
210.61

146.00
81.56

59.00
64.09

47.50
65.00

38.00

302.25

170.00

213.00

144.00

489.71

372.00
300.18

192.00

1811.00

1316.00

420.00

276.00
718.30

492.00
718.48

536.50

14.48

11.50
511.51

219.90
1577.09

789.90

291.03

180.00
8.40

4.50

125.45

84.50
46.67

41.20 
58.58

41.20 
221.11

156.50 
107.25

70.00 
51.35

43.20 
107.25 ЧЕРНЫЙ ЧАЙ ЧАЙ ЧАЙ 

КОФЕ 

арт. 81780 

-43%
ЧАЙ GRAND
20 пак. в асс-те
Титрейд
арт. 123686, 123737, 
107706, 107708,
123738, 123685

80.00

45.50

ЧАЙ GRAND
20 пак. в асс
Титрейд
арт. 123686, 123737, 
107706, 107708,
123738, 123685 65.00

291.03 КОФЕ 213.00

718.48

арт. 102135 

420.00

, 22106 

(22106)

арт. 22092 

718.30

КОФЕ БУШИДО 
ORIGIONAL
растворимый
суб. 1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 43268 

арт. 99324 

КОФЕ TODAY
PURE ARABIKA
растворимый суб. 1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 47612 

(47612)

355.57 

261.00 КОФЕ 
МОСКОВСКИЙ

КОФЕ 
МИЛАГРО

КОФЕ 
PRADO AROMA 
DI NAPOLI

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION

растворимый 1/90 ж/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 93002 

(93002)

растворимый 1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 

(21175)

растворимый 1/85 ст/б 
Титрейд
арт. 117488 

(117488)

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ 
арт. 34344 

(34344)

растворимый 1/95 ст/б
Чибо СНГ 
арт. 36009 

(36009)

163.38

134.00

279.66

170.50

189.75

144.00

169.00

111.00
275.79

188.00

718.30

452.50

КОФЕ 205.63

арт. 47612 

(47612) (66680)

арт. 18833 арт. 47772 

(47772)

арт. 92457 

(92457)

162.00 КОФЕ BLACK 
IN BLACK

КОФЕ POETTI 
DAILY MOKKA

растворимый 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 108424 

(108424)

молотый 1 кг
МилФудс
арт. 120406 

(120406)

187.56

115.00

1259.13

697.00 КАКАО 

(107609)

арт. 123025 

540.73КОФЕ POETTI 

арт. 107610 

(107610)

, 107609 

(107609)

, 107609 

(107609)

540.73 73.05

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД 
АРОМА

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA 
BROWN 3В1

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA 
MACCHIATO

растворимый 1/170 ст/б
Нестле Россия
арт. 106618 

(106618)

1/25
арт. 123948 

(123948) 1/24
арт. 119159 

(119159)

924.89

329.90
12.80

9.90
14.68

12.50

арт. 123736 

(123736)

НАПИТОК НАПИТОК 



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-8% -6% -20%

66.09

61.00
96.53

90.50
87.78

69.90
СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ

НЕКТАР 
ЗЕЛЕНЫЙ САД НЕКТАР, СОК СОК 

НАПИТОК 
FANCY, STREET,
COOL COLA

ЧАЙ 
ХОЛОДНЫЙ
NESTEA

ФИСТАШКИ

КОКТЕЙЛЬ 
СМЕСЬ 
ОРЕХОВ И 
СУХОФРУКТОВ

КОКТЕЙЛЬ 
СТУДЕНЧЕСКИЙ

СЕМЕЧКИ 
ОТБОРНЫЕ

СЕМЕЧКИ 
ПРО NUTS

АРАХИС 
PRO NUTS

ЧИПСЫ РИФЛЕННЫЕ 
CRUNCHIPS

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
БУЛЬБА

ЛЕПЕШКИ 
MISSION 

ВАТА САХАРНАЯ 
ЖАКО 

ВАТА 
САХАРНАЯ 
СЛАДКИЙ 
МОНСТР

СУХАРИКИ 
ВОРОНЦОВСКИЕ

ЧИПСЫ
КРАШ ЛАВАШ

ВОЗДУШНАЯ 
КУКУРУЗА 

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
МЕГА

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
РУССКИЙ 
КАРТОФЕЛЬ

ЧИПСЫ 
BON GIORNO 

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
NATURALS

SALTLETTS

НАПИТОК
STARTER

ГАЗИРОВКА 
МАРТИН

НАПИТОК 
LOCO COLA

НАПИТОК 
LAIMON

ЛИМОНАД 
ЯРМАРКА

НАПИТОК 
ДВУШКА

НАПИТОК
ВКУСНЫЙ ГОД

1 л в асс-те Сады Придонья
арт. 76198 

(76198)

, 74018 

(74018)

,
65493 

(65493)

, 14927 

(14927)

1 л (Яблоко, Персик)
Плодовое-2009
арт. 94375 

(94375)

, 94387 

(94387)

1 л (Мультифрукт, Апельсин)
Плодовое-2009
арт. 94376 

(94376)

, 98350 

(98350)

1 л в асс-те Плодовое-2009
арт. 98349 

(98349)

, 98348 

(98348)

,
21940 

(21940)

0,33 л а/б Очаково
арт. 119895 

(119895)

, 119538 

(119538)

,
119535 

(119535)

1,5 л в асс-те Росинка Компания
арт. 118004 

(118004)

, 
107647 

(107647)

, 118005 

(118005)

жареные соленые 1/40
Натс Трейд
арт. 90602 

(90602)

1/150
Натс Трейд
арт. 22173 

(22173)

1/150
Натс Трейд
арт. 22192 

(22192)

полосатые соленые 1/75
Мартин
арт. 108002 

(108002)

в корочке 1/80
ВкусноКуб
арт. 119158 

(119158)

1/80 в асс-те ВкусноКуб
арт. 119738 

(119738)

, 
119740 

(119740)

, 119742 

(119742)

1/70 в асс-те Лоренц Снэк-Уорлд Раша 
арт. 123074 

(123074)

, 
123076 

(123076)

, 123075 

(123075)

1/75 в асс-те Вектор
арт. 35457 

(35457)

, 
102544 

(102544)

, 102546 

(102546)

cо вкусом сыра 1/166
Мишн Фудс Ступино
арт. 123663 

(123663)

1/200
Нижноворех ПК
арт. 120115 

(120115)

1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638 

(15638)

1/80 в асс-те
РусКо
арт. 25957, 123940, 123944, 123941, 123939

1/80 в асс-те Авангард Инновации
арт. 121891 

(121891)

, 121895 

(121895)

, 
121893 

(121893)

, 121890 

(121890)

1/50 (Фруктовый микс,  С солью)
СПК Фудс 
арт. 116545 

(116545)

, 116547 

(116547)

1/100 (Курица, Креветка)
Вектор
арт. 102549 

(102549)

,  102547 

(102547)

с крабом 1/140
Глобус групп
арт. 122033 

(122033)

1/80 в асс-те 
Меркатус Нова Компани 
арт. 122780, 122785, 122784, 122783

1/100 в асс-те Лоренц Снэк-Уорлд Раша 
арт. 36000 

(36000)

, 
36043 

(36043)

, 36044 

(36044)

соломка Junior, мини-крендели, палочки
1/125-1/150 Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 103939, 35995, 35986, 105195

б/а газ. 1 л в асс-те Выбор-С
арт. 115015 

(115015)

, 
115016 

(115016)

, 115014 

(115014)

0,5 л в асс-те Мартин
арт. 118136 

(118136)

, 
118140 

(118140)

, 118139 

(118139)

0,51 л ПЭТ (Класик, Vanilla)
Гифт
арт. 118571 

(118571)

, 118573 

(118573)

1 л ПЭТ (Fresh, Fresh Mango)
Мегапак ТД
арт. 115976 

(115976)

, 115977 

(115977)

1,5 л ПЭТ в асс-те РОСМ
арт. 75641, 86665, 75642, 
86664, 92356, 75640, 86666

2 л ПЭТ в асс-те Смайл Плюс 
арт. 26576, 26573, 26577, 
26603, 26575, 119807

с мякотью 1,8 л ст/б (Манго, Вишня)
Баринофф
арт. 107640 

(107640)

, 107641 

(107641)

99.85

78.50

59.13

48.00
64.00

51.00
58.75

46.00
40.30

33.50

97.50

80.00

91.56

65.50

271.25

141.00
192.78

95.50
41.25

35.10
48.75

33.60

92.00

71.00
57.33

39.50

85.00

39.00
93.63

70.00
47.65

32.00
29.15

23.60

58.86

40.56

136.25

91.50

51.23

35.50

100.75

80.60

75.00

58.00
146.78

113.00

27.89

23.00
35.19

28.00
69.15

59.00

30.03

24.00
39.02

32.50

135.00

118.00

АРАХИС
соленый жареный 1/40 Пино
Семейная мануфактура И.Ф.Собакина
арт. 32969 

(32969)

19.00

17.20 ЧЕРНОСЛИВ
сушный б/к 1/150 Дары Природы
Натс Трейд
арт. 82367 

(82367)

152.58

96.00

КВАС ЖЕЛТАЯ 
БОЧКА
1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 103199 

(103199)

КВАС ЖЕЛТАЯ 
БОЧКА
2,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 103051 

(103051)

НАПИТОК 
BOCHKARI 
COLA
0,9 л ПЭТ
Бочкари
арт. 124286 

(124286)

НАПИТОК 
BOCHKARI 
ЛИМОНАД
0,9 л ПЭТ
Бочкари
арт. 124285 

(124285)

КВАС 
ОЧАКОВСКИЙ 
2 л ПЭТ
Очаково
арт. 87103 

(87103)

КВАС ЖЕЛТАЯ 
БОЧКА
1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 103199 

-8%

61.00 90.50

КВАС ЖЕЛТАЯ 

(103199

КВАС ЖЕЛТАЯ 
БОЧКА
2,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 103051 

135.00

26603, 26575, 11980726603, 26575, 11980726603, 26575, 11980786664, 92356, 75640, 86666

69.15

(119535)

86664, 92356, 75640, 86666

(94376)

, 98350 , 98350 

(98350) (21940)

21940 

(98350)

-23%

-18%-18%

НАПИТКИ 
ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ
0,5 л ст/б в асс-те
Меркатус Нова Компани
арт. 66660, 66659, 
66661, 70440, 117436

48.13

37.00

арт. 124285 
69.93

56.90
арт. 124286 арт. 124286 

49.01

39.90

91.56

НАПИТКИ 
ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ
0,5 л ст/б в асс
Меркатус Нова Компани
арт. 66660, 66659, 
66661, 70440, 117436

АРАХИС 

КОКТЕЙЛЬ 

арт. 32969 

(32969)

119740 

(119740)

, 119742 , 119742 

(119742)

70.19

59.60

ЧИПСЫ 

арт. 22192 арт. 119158 арт. 103939, 35995, 35986, 105195арт. 103939, 35995, 35986, 105195

арт. 82367 

ЧИПСЫ 

47.6547.6547.65САХАРНАЯ 136.25

ВОДА 
СЕНЕЖСКАЯ

КУРОРТНЫЙ 
ПАРК 
№4, №17

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ 
ШИШКИН ЛЕС

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ
НАРЗАН

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ
ПСЫЖ

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ
BORJOMI

1,5 л ПЭТ (негаз., газ.)
ФКПЧФ Бобимэкс 
арт. 109392 

(109392)

, 109391 

(109391)

1,5 л ПЭТ
Аспект
арт. 75650 

(75650)

, 75652 

(75652)

негазированная 1,75 л ПЭТ
Шишкин лес
арт. 36006 

(36006)

1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 98589 

(98589)

газированная 1 л ПЭТ
Аквалайн
арт. 109761 

(109761)

0,5 л ПЭТ
Боржоми ИДС 
арт. 96366 

(96366)

28.90

24.00

38.63

33.50
45.63

32.00

57.20

42.00
37.39

30.00
67.52

53.00

арт. 118571 

(118571)

115016 

(115016)

МИНЕРАЛЬНАЯ

ПИТЬЕВАЯ 

102544 

(102544)

арт. 122780, 122785, 122784, 122783

93.63

51.88

40.50

43.75

37.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС 4,5 

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 0+

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 1,2

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ ХАГГИС 
ЭЛИТ СОФТ

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
ULTRA FRESH

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 1

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 2

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ  
ДЛЯ ДЕТЕЙ AURA

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 
ПАСТА COLGATE

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 
ПАСТА COLGATE 
ДОКТОР ЗАЯЦ

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА ДЛЯ ДЕТЕЙ 
COLGATE

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА ДЛЯ ДЕТЕЙ 
COLGATE

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 4,5

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС 4,5,6

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 3,4,5

ДЕТСКАЯ 
ЗУБНАЯ ЩЁТКА
DR.SAFE

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ
AURA 

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ЛИДИЕ

МЫЛО 
ДУШИСТОЕ 
ОБЛАКО

МЫЛО 
БАННОЕ, 
ХВОЙНОЕ

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
ГОРЧИЧНОЕ

МЫЛО 
ДЕГТЯРНОЕ

МЫЛО 
ANTIBAK

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ LURE

ВАТНЫЕ ДИСКИ 
COTTON 
FLOWER

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
KOTEX DЕО

ТАМПОН 
KOTEX

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
KOTEX DЕО

ПЕНА ДЛЯ ВАННЫ 
ДЕТСКАЯ ГОНКИ

ШАМПУНЬ-ГЕЛЬ
ДЕТСКАЯ ГОНКИ 2В1

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
ДЕТСКИЙ 
ПАЛМОЛИВ

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
ДЕТСКОЕ

(9-14 кг) 52 шт., (12-17 кг) 48 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 110486 

(110486)

, 110485 

(110485)

до 3,5 кг 25 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 35440 

(35440)

(3-5 кг) 20 шт., (4-6 кг) 20 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 118147 

(118147)

, 118146 

(118146)

56 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85240 

(85240)

для детей и мам 120 шт.
Импэкс
арт. 119328 

(119328)

(3-5 кг) 50 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 41391 

(41391)

(4-6 кг) 82 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 41389 

(41389)

Ultra comfort 60 шт.
Коттон Клаб
арт. 90018 

(90018)

60 мл в асс-те Колгейт-Палмолив
арт. 101886 

(101886)

, 101881 

(101881)

,
102843 

(102843)

клубника 50 мл 
Колгейт-Палмолив
арт. 64073 

(64073)

от 2 лет супермягкая
Колгейт-Палмолив
арт. 56742 

(56742)

от 2 до 5 лет мягкая
Колгейт-Палмолив
арт. 110008 

(110008)

(8-14 кг) 54 шт., (11-22 кг) 42 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 119287 

(119287)

, 119288 

(119288)

(9-14 кг) 52 шт. (13-17 кг) 48., (16-22 кг) 44 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 89004, 89003 89006, 89005, 15674, 15676

(6-11 кг) 48 шт., (9-14 кг) 38 шт., (12-17 кг) 
34 шт. Кимберли-Кларк 
арт. 119289, 116848, 119707

электрическая 3+
А Зет 
арт. 120155 

(120155)

Tropic Coctail 15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84337 

(84337)

Нормал 50 шт., Нормал Део 50 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 16020 

(16020)

, 93488 

(93488)

1/90 (яблока, роза)
НМЖК
арт. 82821 

(82821)

, 88473 

(88473)

1/180
НМЖК
арт. 88222 

(88222)

, 88223 

(88223)

твердое 65% 1/200
НМЖК
арт. 86685 

(86685)

твердое 72% 1/150
НМЖК
арт. 88220 

(88220)

0,5 л  
арт. 111144 

(111144)

1/200 Рецепты чистоты
НМЖК
арт. 112390 

(112390)

с маслом чайного дерева 1/180
НМЖК
арт. 102452 

(102452)

150 шт.
Коттон Клаб
арт. 107757 

(107757)

80+20 шт.
Импэкс
арт. 120397 

(120397)

Нормал, Суперслим 56 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 102029 

(102029)

, 102021 

(102021)

Нормал, Супер 8 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 119961 

(119961)

, 85200 

(85200)

Антибактериальные 20 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 114593 

(114593)

400 мл
Биг
арт. 122252 

(122252)

400 мл
Биг
арт. 115599 

(115599)

250 мл (Миндаль, Кокос)
Колгейт-Палмолив
арт. 106275 

(106275)

, 106276 

(106276)

1/180
НМЖК
арт. 88221 

(88221)

1701.32

1436.20
543.79

464.20
484.19

371.40

195.56

154.30
196.39

105.40

913.34

761.30

1525.83

1271.70

52.00

32.30
259.50

150.00
129.00

81.80
174.96

108.50
99.00

74.90

2467.69

1892.60
1683.92

1305.80

252.50

199.00

14.30

8.60

168.38

153.90

41.04

25.20
69.31

45.00
35.76

26.60
37.15

27.60

59.19

42.90

66.98

46.70

75.66

49.20

94.46

66.90
75.31

57.20
225.38

189.50
286.62

196.60
143.49

120.70

194.80

117.80
144.80

117.80
69.31

45.00

1698.21

1436.20
ПОДГУЗНИКИ 

ПОДГУЗНИКИ 

арт. 110486 

(110486)

, 110485 

(110485)

арт. 41389 

(41389) (119287

, 119288 

(119288)

259.50 ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 

194.80

ВЛАЖНЫЕ 

арт. 120155 

(120155)

ВАТНЫЕ ДИСКИ 

арт. 115599 арт. 122252 , 106276 

(106276)

арт. 88221 

286.62

арт. 84337 арт. 107757 

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE
1/100 в асс-те Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

, 55275 

(55275)

,
55273 

(55273)

, 55269 

(55269)

157.29

110.00
ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE
ЗИГ-ЗАГ
с древесным углем 
Колгейт-Палмолив
арт. 98557 

(98557)

128.10

94.90
ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE 
EXTRA DENSITY
средняя, жесткая
Колгейт-Палмолив
арт. 119077 

(119077)

, 119078 

(119078)

 162.00

100.00

арт. 114593 

(114593) (114593) (114593)

ШАМПУНЬ/
ГЕЛЬ МАРУСЯ
400 мл (Персик, Манго, Абрикос) А Зет 
арт. 109882 

(109882)

, 109878 

(109878)

,
109879 

(109879)

172.19

119.00

55.62

39.90

73.49

47.80
316.44

256.20
340.44

274.90
607.05

484.90
209.16

167.90

МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ 
ЦЕЛЕБНЫЕ 
ТРАВЫ

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА
2-Х СЛОЙНАЯ 
REINA

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ 
КЛИНЕКС

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ПОСУДО-
МОЕЧНЫХ 
МАШИН 
SOMAT

ПОРОШОК
ДЛЯ ПОСУДО-
МОЕЧНЫХ 
МАШИН 
SOMAT

СОЛЬ
ДЛЯ ПОСУДО-
МОЕЧНЫХ 
МАШИН 
SOMAT

1/140 (Зверобой, Лаванда)
Нэфис Косметикс 
арт. 91517 

(91517)

, 91518 

(91518)

4 шт./уп. в асс-те ПАЛП Инвест
арт. 17313 

(17313)

, 17312 

(17312)

,
17311 

(17311)

, 17310 

(17310)

белая 8 рулонов 
Кимберли-Кларк
арт. 12461 

(12461)

750 мл
Хенкель
арт. 114920 

(114920)

1,5 кг
Хенкель
арт. 114916 

(114916)

1,5 кг
Хенкель
арт. 114917 

(114917)

арт. 16020 

(16020)

, 93488 

(93488)

МЫЛО 
ДУШИСТОЕ 41.04

арт. 98557 

(98557)

МЫЛО 69.31

арт. 119077 , 119078 

(102452)

МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ 

арт. 112390 

(112390)

ТУАЛЕТНАЯ 
73.49

ТУАЛЕТНАЯ 

2-Х СЛОЙНАЯ 

ТУАЛЕТНАЯ ТУАЛЕТНАЯ 

, 88473 

282.00

189.90



СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
БИОЛАН

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОСУДЫ
SORTI

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОСУДЫ
AOS

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОСУДЫ
SORTI

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОСУДЫ
SORTI

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОСУДЫ
SANITA

ГЕЛЬ
ДЛЯ ПОСУДЫ
SANITA

СРЕДСТВО 
SORTI HOME 
АНТИЖИР

СРЕДСТВО 
ДЛЯ КУХНИ 
SANITA 

СРЕДСТВО 
ТУАЛЕТНОЙ 
УТЕНОК

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
ТУАЛЕТНОЙ 
УТЕНОК

ГУБКА 
ПОРИСТАЯ 
ТВОЙ ДЕНЬ

ГУБКИ BIG CITY
МАКСИМА

САЛФЕТКА 
BIG CITY
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКА 
БОНУС

САЛФЕТКА 
БОНУС

САЛФЕТКИ 
ДЛЯ УБОРКИ

ПЕРЧАТКИ 
ЛАТЕКС BONUS 
ЭКОНОМ

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ 

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ 

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ 

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА

ГУБКИ 
BIG CITY MAX

ГУБКИ 
БОНУС

ГУБКИ 
БОНУС

САЛФЕТКА 
ПОМОЩНИЦА

ШВАБРА+
НАСАДКА
ФРЕКЕН БОК 

САЛФЕТКА
СМАРТ

НАСАДКА
ДЛЯ ШВАБРЫ
ФРЕКЕН БОК 

СРЕДСТВО СРЕДСТВО 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК 
BIMAX 
100 ПЯТЕН

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК 
BIMAX 
100 ПЯТЕН

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК 
BIMAX 

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК 
BIMAX 

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК 
БИОЛАН

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
BIMAX

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ, 
ПЯТНО-
ВЫВОДИТЕЛЬ

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК 
IRMA

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК 
БИОЛАН

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК 
БИОЛАН

для ручной стирки 1/400 т/у
Нэфис Косметикс
арт. 52129 

(52129)

Automat 1/400 т/у
Нэфис Косметикс
арт. 52105 

(52105)

Automat 3 кг (100 пятен, Color)
Нэфис Косметикс
арт. 52107 

(52107)

, 52123 

(52123)

Прибрежная гортензия 2,5 кг
Нэфис Косметикс
арт. 121686 

(121686)

1/350 т/у в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 52053 

(52053)

, 52049 

(52049)

,
52046 

(52046)

, 59186 

(59186)

1/1300 в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 105402 

(105402)

, 
105401 

(105401)

, 105403 

(105403)

1/250 Большая Стирка
Ступинский химический завод
арт. 123006 

(123006)

, 123005 

(123005)

Автомат 3кг
Волга ПО
арт. 117974 

(117974)

Прибрежная гортензия 1,17 кг 
Нэфис Косметикс
арт. 115365 

(115365)

Эконом Эксперт 1/350 т/у 
Нэфис Косметикс
арт. 52067 

(52067)

Color Автомат 1/2400 м/у
Нэфис Косметикс
арт. 52055 

(52055)

101.76

63.60
114.48

82.10
623.66

379.20
623.66

378.10
80.11

49.80

750.36

375.60
190.80

140.20
252.00

178.00
750.36

375.30

67.20

42.10

432.80

266.70
62.87

43.30

116.78

69.80
194.34

100.10
134.54

78.40
96.99

71.40
146.28

107.50

350.66

162.70
187.98

101.80
328.03

205.00
156.28

109.00
53.95

42.60
67.31

48.10

73.37

37.70

38.77

29.50
61.10

46.40
146.71

98.60
59.51

42.50

32.10

24.40
39.00

29.50
97.50

81.20
109.25

58.60
124.02

66.40

97.67

69.80
36.82

28.00
46.85

35.60
36.89

29.60

743.04

419.90

150.00

92.70

191.25

149.70

1/400 в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 52206 

(52206)

, 52205 

(52205)

,
52204 

(52204)

1/450 в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 13300 

(13300)

, 13299 

(13299)

,
13301 

(13301)

, 13298 

(13298)

1/450 (Crystal, Ultra Green) 
Нэфис Косметикс
арт. 100221 

(100221)

, 100249 

(100249)

1/450 (Можжевельник/имбирь, Antisept) 
Нэфис Косметикс
арт. 106911 

(106911)

, 103349 

(103349)

900 мл (С алоэ вера, Лимон) 
Нэфис Косметикс
арт. 13341 

(13341)

, 13344 

(13344)

1/450 в асс-те Ступинский ХЗ
арт. 118575 

(118575)

, 118574 

(118574)

,
118494 

(118494)

Мандарин 900 мл 
Ступинский ХЗ
арт. 121369 

(121369)

500 мл 
Нэфис Косметикс  
арт. 111529 

(111529)

спрей 1 минута 500 мл
Ступинский ХЗ
арт. 86534 

(86534)

Антиналет Суперсила 515 мл
Эс.Си. Джонсон 
арт. 122920 

(122920)

500 мл (5в1 Морской, Супер Сила)
Эс.Си. Джонсон 
арт. 19714 

(19714)

, 19915 

(19915)

Макси 5 шт.
Белгравия
арт. 115516 

(115516)

5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891 

(118891)

вискозная 3 шт.
Импэкс
арт. 118901 

(118901)

вискозная 3 шт.
Импэкс
арт. 89900 

(89900)

вискозная 5 шт.
Импэкс
арт. 17766 

(17766)

в рулоне 150 шт. Просто Чисто
Коттон Клаб
арт. 116639 

(116639)

L, М
Импэкс
арт. 119325 

(119325)

, 119326 

(119326)

30л 50х60 30 шт.
Артпласт
арт. 35020 

(35020)

60л 60х70 см 20 шт.
Артпласт
арт. 35021 

(35021)

120 л в рулоне 
Артпласт
арт. 103232 

(103232)

с затяжками 35л/15шт.
Артпласт
арт. 119319 

(119319)

с затяжками 60л/10шт.
Артпласт
арт. 119318 

(119318)

5 шт.
Импэкс
арт. 118892 

(118892)

5 шт.
Импэкс
арт. 89903 

(89903)

10 шт.
Импэкс
арт. 89902 

(89902)

из микрофибры 1 шт.
Белгравия
арт. 107785 

(107785)

микрофибра
Импэкс
арт. 104734 

(104734)

из микрофибры 3 шт.
Авангард
арт. 116279 

(116279)

из микрофибры 13*43см 1 шт.
Авангард
арт. 121418 

(121418)

СТИРАЛЬНЫЙСТИРАЛЬНЫЙ СТИРАЛЬНЫЙ

СТИРАЛЬНЫЙ

арт. 52129 

(52129)

СТИРАЛЬНЫЙ

арт. 121686 

(121686)

арт. 123006 

СРЕДСТВО 

арт. 52055 

(52055) (52055)

СРЕДСТВО 

арт. 115365 

(115365)

СРЕДСТВО 

(115365)

СРЕДСТВО 

(115365)

, 105403 , 105403 

(100221)

, 100249 

(100249)

СРЕДСТВО 

, 13298 , 103349 

(13341)

, 13344 

(13344) (13344) (13344)

ГУБКА 

САЛФЕТКА 150.00

Белгравия
арт. 115516 

(115516)

САЛФЕТКА 

арт. 118891 

(118891)

38.77

арт. 118892 

(118892)

146.71

(89902)

НАСАДКА

арт. 35020 

(35020)

арт. 103232 

СЕТЕВОЙ
УДЛИНИТЕЛЬ 
СТАРТ 

БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER
СОЮЗМУЛЬТ-
ФИЛЬМ

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE

ЛАМПА 
СТАРТ ECO 
LEDCANDLE

с/у s 3x3 без ззм
А Зет
арт. 114651 

(114651)

4 шт. (AA (LR6, 15А) пальчиковые 
AAA (LR03, 24А), мизинчиковые А Зет
арт. 122946 

(122946)

, 122947 

(122947)

светодиодная E14 7Вт (аналог 60Вт) 
теплый/холодный белый свет А Зет
арт. 35436 

(35436)

, 35432 

(35432)

свеча E27 10Вт (аналог 75Вт) теплый/
холодный белый свет А Зет
арт. 35437 

(35437)

, 35438 

(35438)

свеча E27 15Вт (аналог 100Вт) 
теплый/холодный белый свет А Зет
арт. 35431 

(35431)

, 35433 

(35433)

360.71

255.00
194.05

135.00
106.16

68.00
110.35 

70.00
145.59

93.00

(119318)

СУПЕРКЛЕЙ 
ЕВРОГАРАНТ 
1/3
А Зет
арт. 35428 

(35428)

24.61

19.70

654.73

409.00

87.35

66.30

ФОЛЬГА ПИЩЕВАЯ 
BIG CITY

ФОЛЬГА 
АЛЛЮМИНЕВАЯ
БОНУС

50 м
Импэкс
арт. 118893 

(118893)

5 м Импэкс
арт. 89896 

(89896)

ФОЛЬГА 

арт. 89896 

(89896)

СТИРАЛЬНЫЙ

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОСУДЫ 199.21

113.40



ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

-26%

-39%

-33%

ПИВНОЙ НАПИТОК 
БОЧКАРЁВ БАВАРСКОЕ  
1,2 л ПЭТ Хейнекен
арт. 122982 

(122982)

ПИВО 
КРОНЕНБУРГ 1664
пиво алк.4,5% 0,45 л ж/б, 
0,46 л ст/б в асс-те Балтика
арт. 119546, 113064, 113034, 
119561

ПИВО 
КРУШОВИЦЕ
светлое алк.4,2%, темное 4,1% 
0,45 л ж/б, 0,46 л ст/б в асс-те 
Хейнекен
арт. 112650, 113050, 113115, 
113118

105.70

89.90

115.69

69.90

74.93

49.90

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН

ПИВО 
DR.DIESEL 
PRENIUM 
LAGER

ПИВО 
БАЛТИКА №7
ЭКСПОРТНОЕ

ПИВО 
ЧЕШСКОЕ 
БАРНОЕ/
НЕМЕЦКОЕ 
ИСКУССТВО 
ВАРИТЬ 

ПУТАССУ 
С ПЕРЦЕМ

ЯНТАРНАЯ 
РЫБА 
С ПЕРЦЕМ

РЫБКА 
АНЧОУС

ПУТАССУ 
С ПЕРЦЕМ ГОРБУША 

СТРУЖКА 
ПУТАССУ 

ФИЛЕ 
ЯНТАРНОЙ 
РЫБКИ

ЖЕЛТЫЙ 
ПОЛОСАТИК

ЖЕЛТЫЙ 
ПОЛОСАТИК

ЖЕЛТЫЙ 
ПОЛОСАТИК

ПИВО 
КОРОНА 
ЭКСТРА 

ПИВО 
КРЕПКИЙ 
ХМЕЛЬ

ПИВО 
БОЧОНОК 
ДЛЯ ДРУЗЕЙ

ПИВО СССР 
ЖИГУЛЕВСКОЕ,
СССР 
РИЖСКОЕ

ПИВО 
БАЛТИКА 
№7

ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР 
ХЕФЕ-ВАЙС

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ЛЕФФЕ

ПИВО
ЛОВЕНБРАУ

ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВНОЙ 
НАПИТОК  
ХУГАРДЕН

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ   
FLASH UP ENERGY

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ESSA

ПИВО
ЖАТЕЦКИЙ 
ГУСЬ

ПИВО
ГОЛД 
МАЙН 
БИР

ПИВО
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
БОЧКОВОЕ 
СВЕТЛОЕ

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ   
FLASH 
UP ENERGY

алк.5,2% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

, 117672 

(117672)

алк. 4,7% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 117677 

(117677)

, 117670 

(117670)

алк.5,4% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б 
Балтика
арт. 104923 

(104923)

, 122645 

(122645)

0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б Трехсосенский 
арт. 112775 

(112775)

, 113654 

(113654)

,
113658 

(113658)

1/80 Golden Fish
ВкусноКуб
арт. 119270 

(119270)

1/80 Golden Fish
ВкусноКуб
арт. 119274 

(119274)

1/36 Сухогруз
Сифуд Индастриз
арт. 37043 

(37043)

1/36 Сухогруз
Сифуд Индастриз
арт. 70659 

(70659)

тихоокеанская 1/36 Сухогруз
Сифуд Индастриз
арт. 116193 

(116193)

1/70 Сухогруз
Сифуд Индастриз
арт. 64099 

(64099)

1/70 Сухогруз
Сифуд Индастриз
арт. 70657 

(70657)

рыбка 1/36 Сухогруз
Сифуд Индастриз
арт. 44411 

(44411)

рыбка 1/18 Сухогруз
Сифуд Индастриз
арт. 27764 

(27764)

рыбка 1/70 Сухогруз
Сифуд Индастриз
арт. 37043 

(37043)

алк. 4,5% 0,355 л ст/б
Мексика
арт. 115471 

(115471)

алк.8% 1,3 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 104627 

(104627)

алк.4,5% 1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 113534 

(113534)

алк.4,5% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б,
алк.4,9% 0,45 л ст/б Трехсосенский
арт. 123890, 123887, 123888

алк.5,4% 1,3 л ПЭТ
Балтика
арт. 109691 

(109691)

алк.5% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117739 

(117739)

, 117740 

(117740)

алк.6,6% 0,45 л ст/б (Блонд, Брюн)
АБ ИнБев Эфес
арт. 119219 

(119219)

, 119218 

(119218)

алк.5,4% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113068 

(113068)

, 105735 

(105735)

безалкогольное 0,33 л ж/б (Светлое, 
Пшеничное неф.) Балтика
арт. 104971 

(104971)

, 104919 

(104919)

безалкогольный 0,33 л ж/б 
в асс-те ИнБев Эфес
арт. 108262 

(108262)

, 118554 

(118554)

0,45 л ж/б в асс-те Балтика
арт. 108711 

(108711)

, 108712 

(108712)

,
108714 

(108714)

, 123937 

(123937)

алк.6,5%  0,45 л ст/б АБ ИнБев Эфес
арт. 104630 

(104630)

, 113042 

(113042)

,
113060 

(113060)

, 118657 

(118657)

алк.4,6% 0,45 л ж/б
ИнБев Эфес
арт. 109218 

(109218)

алк.4,6% 1,2 л ПЭТ
ИнБев Эфес
арт. 117558 

(117558)

алк.5% 1,2 л ПЭТ
ИнБев Эфес
арт. 112657 

(112657)

1 л ПЭТ (Мята/лайм, Энерджи)
Балтика
арт. 123935 

(123935)

, 108715 

(108715)

119.27

91.90

72.89

49.90

74.00

52.50

58.31

41.90

97.50

81.76
93.75

78.40

55.09

48.00
62.53

54.50
91.00

79.00
120.72

105.00
122.51

106.50
71.75

62.50

40.24

35.00

134.33

116.50

141.75

119.90

132.17

101.90
131.79

113.90

142.54

106.50

119.27

91.90
126.24

96.90
76.56

56.50

49.90

42.90
71.38

36.90
67.79

46.90

79.91

61.50

75.83

56.90
116.05

94.90
115.33

89.90

93.43

69.90
ПИВНОЙ 71.38

арт. 112657 арт. 112657 

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
НОЗЕРН 
ХАНТИНГ

ПИВО 
VANBIER
СВЕТЛОЕ, 
ДУБ И ОБРУЧ 
БОЧКОВОЕ

ПИВО 
МАРОЧНОЕ

ПИВО ОХОТА 
КРЕПКОЕ

ПИВО АМСТЕЛ 
ПРЕМИУМ

алк.5,5% 0,43 л ж/б (Лесные травы, 
Северные ягоды) Хейнекен
арт. 122980 

(122980)

, 122981 

(122981)

алк.4,5% 0,45 л ж/б, алк.4,8% 
0,43 л ж/б Трехсосенский
арт. 119076 

(119076)

, 113633 

(113633)

алк.4,1%, светлое 0,5 л ст/б
Афанасий
арт. 113454 

(113454)

, 112768 

(112768)

алк.8,1% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 112652 

(112652)

, 105945 

(105945)

алк.4,8% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 112649 

(112649)

, 105904 

(105904)

72.88

59.90

58.31

41.90

117.92

99.90
58.38

46.90

66.02

46.90

СВЕТЛОЕ, 58.31

арт. 113454 

58.31

ПИВО СССР 
ЖИГУЛЕВСКОЕ,ЖИГУЛЕВСКОЕ,

(109691)

ЖИГУЛЕВСКОЕ,

(109691)

53.06

47.90

арт. 104627 

(104627)

ЯНТАРНАЯ 

(113534)

55.09

40.24

62.53 91.00

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь - партнерство, ведущее к успеху

                            - 
ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 

ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

                            - 

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ 
СВЕТЛОЕ

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ЭЛЬ 
КАПУЛЬКО 

алк.5,4% 1,3 л ПЭТ АБ 
ИнБев Эфес
арт. 109730 

(109730)

алк.4,5% 0,45 л ст/б
ИнБев Эфес
арт. 119194 

(119194)

147.30

119.90

52.41

49.90

-14%

52.50

45.00

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
ТУРБО 
0,45 л ж/б в асс-те
Меркатус Нова Компани 
арт. 18179, 121374

-18%-17%-18%
ПИВО HMELKA
СВЕТЛОЕ
алк.5% 0,44 л ст/б 
Бочкари
арт. 124284 

(124284)

ПИВО WEISS 
BERG 
алк.4,7% пшеничное 
0,45 л ж/б Бочкари
арт. 123991 

(123991)

НАПИТОК 
TARGET ACTIVE
безалкогольное  
0,45 л ж/б  Бочкари
арт. 124317 

(124317)

68.22

55.90
62.50

51.90
59.04

48.50


